
 

 

 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2021. június 25-én, a Heves Megyei Közgyűlés üléséről 

 

Az ülés helye: Megyeháza II. emeleti Barkóczy terme 

  Eger, Kossuth Lajos utca 9. 

 

Jelen voltak:   Csik Balázs, Faragó Tamás,  Hegedüs János József, dr. Juhász Attila Simon, Kárpáti 

István Gergely, Kómár József László, Kovács Béla, Nagy Csaba, Rozmán Éva, 

Szabó Róbert, Tóth Csaba, Tuza Gábor, Varga János, dr. Végh Attila közgyűlési ta-

gok, dr. Barta Viktor főjegyző, Hegyiné Kertész Zsuzsanna aljegyző, valamint a je-

lenléti íven feltüntetett meghívottak 

 

 

Dr. Juhász Attila Simon 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a megyei közgyűlés 15 tagja közül 14 képviselő 

jelen van, az ülés határozatképes. A megyei közgyűlés ülését megnyitotta. Bejelentette, hogy Orbán 

Gábor Gyula betegség miatt távol marad az üléstől.  

 

A napirend elfogadása előtt kérte, főhajtással adózzanak a COVID-19 világjárvány elleni védeke-

zésben elhunytak emlékének. 

 

Dr. Juhász Attila Simon 

Kérte, szavazzanak a napirend elfogadásáról. 

 

Megállapította, hogy a közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozta: 

 

45/2021. (VI. 25.) közgyűlési határozat 

A Heves Megyei Közgyűlés a 2021. június 25-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint elfogadta:  

 

NAPIREND ELŐTT 

 

1. Napirend előtti hozzászólások (SZMSZ 38. §) 

 

NAPIREND 

 

I. Előterjesztések - Tájékoztatók  

 

1. Elnöki jelentés  

 Előterjesztő: dr. Juhász Attila Simon 

    Heves Megyei Közgyűlés elnöke 

    HATÁROZAT – EGYSZERŰ TÖBBSÉG 

 

2. Javaslat a Heves Megyei Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (I. 18.) ön-

kormányzati rendelet módosítására 

Előterjesztő: dr. Juhász Attila Simon 

  Heves Megyei Közgyűlés elnöke  

  RENDELET – MINŐSÍTETT TÖBBSÉG 

HATÁROZAT – EGYSZERŰ TÖBBSÉG 
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3. Javaslat a Heves Megye Területfejlesztési Koncepciója (2021-2027) című dokumentum elfo-

gadására 

Előterjesztő: dr. Juhász Attila Simon 

    Heves Megyei Közgyűlés elnöke 

    HATÁROZAT – EGYSZERŰ TÖBBSÉG 

 

4. Javaslat a Heves Megye Területfejlesztési Programja (2021-2027) című dokumentum elfoga-

dására 

Előterjesztő: dr. Juhász Attila Simon 

    Heves Megyei Közgyűlés elnöke 

    HATÁROZAT – EGYSZERŰ TÖBBSÉG 

 

5. Javaslat a Heves Megyei Közgyűlés 2021. év II. félévi üléstervére és a 2022. év I. félévi ülés-

terv tervezetére  

Előterjesztő: dr. Juhász Attila Simon 

    Heves Megyei Közgyűlés elnöke 

    HATÁROZAT – EGYSZERŰ TÖBBSÉG 

 

6. Tájékoztató a Heves Megyei Önkormányzati Hivatal 2021. év I. félévi tevékenységéről 

Előterjesztő: dr. Barta Viktor 

    Heves megye főjegyzője 

    TUDOMÁSULVÉTEL 

 

II. Felvilágosításkérések (SZMSZ 61. §) 

 

III. Kérdések (SZMSZ 62. §) 

 

IV. Bejelentések (SZMSZ 63. §) 

 

V. Zárt ülés 

 

7. Javaslat a Heves Megyéért kitüntető díj adományozására  

 Előterjesztő: dr. Juhász Attila Simon 

    Heves Megyei Közgyűlés elnöke 

    HATÁROZAT - MINŐSÍTETT TÖBBSÉG 

 

       Felelős: dr. Juhász Attila Simon 

         Heves Megyei Közgyűlés elnöke 

       Határidő: Azonnal 

 

Dr. Juhász Attila Simon 

 

NAPIREND ELŐTT 

 

Köszöntötte Czinege László rendőr-dandártábornok urat, Heves megye rendőrfőkapitányát. A köz-

gyűlés és a megyei rendőr-főkapitányság között kialakított gyakorlatnak megfelelően a képviselők-

nek lehetőségük van közvetlenül kérdést intézni a főkapitány úrhoz. 
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Varga János 

Megkérdezte, hogy a Dobrev Klára rendezvényén történt ellentüntető rendezvénnyel kapcsolatban 

vannak-e újabb fejlemények. 

 

Czinege László 

Elsőként megköszönte a Heves Megyei Önkormányzat segítségét, melyet a koronavírus elleni véde-

kezés során nyújtott a Heves Megyei Rendőr-főkapitányság személyi állománya részére. A rendőrség 

a megyében, de országos szinten is kiválóan látta el a feladatát a védekezés kapcsán, köszönetet mon-

dott a végzett munkájukért. Varga képviselő úr kérdésére válaszolva elmondta, a rendőrség minden 

bejelentésre reagál, azonban felvilágosítást nem adhat, de folyamatban van az az eljárás, mely meg-

állapította a jogszabálysértés elkövetését.  

 

Dr. Juhász Attila Simon 

Külön köszönetet mondott a Heves megyei rendőrállománynak a vírushelyzet alatt tanúsított munká-

jáért, hozzáállásáért, segítőkész működéséért. Kérte a főkapitány urat, tolmácsolja a köszönetet az 

állomány részére.  

 

Dr. Juhász Attila Simon 

 

1. napirend 

Elnöki jelentés  

 

A veszélyhelyzetre való tekintettel a közgyűlés bizottságai a szokásos ülésezési rendjüktől eltérően, 

június 25-én délelőtt tartották meg üléseiket, mely okán a 2021. június 18. napján megküldött köz-

gyűlési meghívóhoz kapcsolódó előterjesztések a bizottságok támogatottságát nem tartalmazták, 

mindezekre figyelemmel azt az egyes napirendi pontoknál a főjegyző úr ismerteti. 

 

Az elnöki jelentésben az SZMSZ előírásainak megfelelően tájékoztatja a közgyűlést a lejárt határ-

idejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, továbbá a veszélyhelyzet során a Heves Megyei Ön-

kormányzat Közgyűlésének és bizottságainak feladat- és hatáskörében eljárva hozott döntéseiről és a 

fontosabb elnöki intézkedéseiről. 

 

Dr. Barta Viktor 

Az elnöki jelentést az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság 8 igen, a Pénzügyi Bizottság 8 igen, a 

Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága 6 igen szavazattal egyhangúlag támogatta.  

 

Dr. Végh Attila 

Megköszönte a COVID harmadik hullámában tapasztalt képviselői párbeszédet és a korrekt tájékoz-

tatást. Utalt a 19/2021. (III. 10.) veszélyhelyzeti határozatra, melyben az elnök úr döntött a Heves 

Megyei Térségfejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője munkaszerződésé-

nek megszüntetéséről 2021. március 31. napjával, illetve meg is hosszabbította 2021. április 1. nap-

jától 2026. március 31. napjáig. Nem emlékezett arra, hogy mikor telt volna le a megbízatás, azonban 

megkérdezte, mi volt az a sürgős szükség, ami indokolta ezt a lépést. Miért ilyen „szerencsétlen idő-

pontra” esett a választás? Nem szerencsés március 31-én megszüntetni egy cégvezetői megbízatást, 

mert bár lehet, hogy elkészült a beszámoló, de nem tud a tulajdonosnak az ügyvezető beszámolni az 

előző évi tevékenységéről. Általában az ilyen jellegű megbízásokat május 31-i dátummal szokták 

megszüntetni.  

 

Dr. Juhász Attila Simon 

Beszámolt arról, hogy technikai jellegű lépésre került sor. A cégek átszervezésekor a cégszervezetben 

több dolgot kellett átjelenteni, ezen belül is a cégvezetők javadalmazásáról szóló döntés is 
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megszületett, erről szintén kaptak a képviselőtársak tájékoztatást. Egy hónap múlva járt volna le a 

cégvezető megbízatása, és hogy ne kelljen a cégeljárásban ezt kétszer átvezetni, megszületett az em-

lített döntés.  

 

Több kérdés, észrevétel nem volt. Kérte, szavazzanak az elnöki jelentésben foglalt lejárt határidejű 

közgyűlési határozatok végrehajtásáról készült beszámoló, valamint a katasztrófavédelemről és a 

hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felha-

talmazás alapján a Heves Megyei Közgyűlés elnökének a közgyűlés és bizottságai feladat- és hatás-

körében eljárva a veszélyhelyzetben hozott döntéseiről szóló beszámoló elfogadásáról, a legutóbbi 

elnöki jelentésben részletezetteket követően végzett fontosabb elnöki feladatokról és az átruházott 

hatáskörben hozott döntésekről szóló tájékoztató tudomásulvétele mellett. 

. 

Megállapította, hogy a közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az elnöki 

jelentésben foglalt beszámolót elfogadta a legutóbbi elnöki jelentésben részletezetteket követően vég-

zett fontosabb elnöki intézkedésekről és az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló tájékoz-

tató tudomásulvétele mellett. 

 

46/2021. (VI. 25.) közgyűlési határozat 

A Heves Megyei Önkormányzat Közgyűlése a lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról készült 

beszámolót, valamint a Heves Megyei Közgyűlés elnökének a katasztrófavédelemről és a hozzá kap-

csolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében 

kapott felhatalmazás alapján a Heves Megyei Önkormányzat Közgyűlésének és bizottságainak fel-

adat- és hatáskörében eljárva a 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel és a 27/2021. (I. 29.) Korm. 

rendelettel elrendelt veszélyhelyzetben hozott döntéseiről szóló beszámolóját jóváhagyólag elfo-

gadja. 

 

Felelős: Dr. Juhász Attila Simon 

Heves Megyei Közgyűlés elnöke 

Határidő: azonnal 

 

Dr. Juhász Attila Simon 

 

2. napirend 

Javaslat a Heves Megyei Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (I. 18.) önkor-

mányzati rendelet módosítására 

 

Az előterjesztés részletesen tartalmazza az önkormányzat és a hivatal vonatkozásában szükségessé 

vált előirányzat-módosításokat. Az önkormányzatnál a módosítás oka, hogy „A térségi jelentőségű 

kerékpárutak tervezése – Heves megye” című pályázat megvalósításához a Heves Megyei Önkor-

mányzat többlettámogatásra lett jogosult. A hivatal kiadási és bevételi előirányzatai módosításának 

indoka egyrészt, hogy a Europe Direct Tájékoztató Központ tevékenységéhez kapcsolódó egyedi tá-

mogatási megállapodás pénzügyi elszámolását az Európai Bizottság Kommunikációs Főigazgatósága 

jóváhagyta, másrészt új keretmegállapodás és egyedi támogatási megállapodás került aláírásra, amely 

alapján a támogatás 70%-a jóváírásra is került. 

 

Tájékoztatott, a rendelettervezet egy technikai jellegű módosítást is tartalmaz az SZMSZ 1. mellék-

letét tekintve, a kötelező és önként vállalt feladatoknak megfeleltetett, a kormányzati funkciók osztá-

lyozási rendje szerinti funkciószámok és megnevezések kiegészítésére. Az előterjesztésben továbbá 

határozati javaslat is szerepel egy, már végrehajtási eljárással érintett munkáltatói kölcsönszerződést 

tekintve. Ennek kapcsán egy részletfizetést engedélyező megállapodás megkötésére, és annak szer-

ződésszerű teljesítése esetén a fennálló tőketartozásra felszámított késedelmi kamat leírására irányuló 

döntés meghozatalát javasolta.  
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Dr. Barta Viktor 

A közgyűlés valamennyi állandó bizottsága egyhangú igen szavazattal támogatta mind a költségve-

tési rendelet és az SZMSZ módosítását, mind a követelés kezelésére vonatkozó határozatot.  

 

Dr. Juhász Attila Simon 

Kérdés, észrevétel nem volt. Javasolta, hogy az előterjesztésben rögzített rendelettervezetről és a ha-

tározati javaslatról a közgyűlés külön-külön szavazzon.  

 

Kérte, először szavazzanak az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet 

módosításának elfogadásáról, melyről a közgyűlésnek minősített többséggel kell döntenie. 

 

Megállapította, hogy a közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő 

rendeletet alkotta: 

 

Heves Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 

9/2021. (VI. 25.) önkormányzati rendelete 

a Heves Megyei Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 

 2/2021. (I. 18.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

A Heves Megyei Önkormányzat Közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatáro-

zott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott 

feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

 

1. §  

 

A Heves Megyei Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (I. 18.) önkormányzati ren-

delet (továbbiakban: Rendelet) 3. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

 „3. § (1) A Közgyűlés a Heves Megyei Önkormányzat 2021. évi költségvetését 

      613 034 034 Ft bevétellel 

      613 034 034 Ft kiadással 

                 0 e Ft forráshiánnyal 

állapítja meg.” 

 

2. § 

 

(1) A Rendelet 1. melléklete helyébe jelen rendelet 1.  melléklete lép. 

(2) A Rendelet 2. melléklete helyébe jelen rendelet 2. melléklete lép. 

(3) A Rendelet 3. melléklete helyébe jelen rendelet 3. melléklete lép. 

(4) A Rendelet 4. melléklete helyébe jelen rendelet 4. melléklete lép. 

(5) A Rendelet 6. melléklete helyébe jelen rendelet 5. melléklete lép. 

(6) A Rendelet 7. melléklete helyébe jelen rendelet 6. melléklete lép. 

(7) A Rendelet 8. melléklete helyébe jelen rendelet 7. melléklete lép. 

(8) A Rendelet 10. melléklete helyébe jelen rendelet 8. melléklete lép. 

(9) A Rendelet 12. melléklete helyébe jelen rendelet 9. melléklete lép. 

(10) A Rendelet 13. melléklete helyébe jelen rendelet 10. melléklete lép. 

 

3. § 

 

A közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2014. (XII. 15.) önkormány-

zati rendelet 1. mellékletének III. pontja kiegészül a következő szövegrésszel: 
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        „095020 Iskolarendszeren kívüli egyéb oktatás, képzés 

          098010 Oktatás igazgatása”. 

 

4. § 

 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

 

 

 dr. Juhász Attila Simon                     dr. Barta Viktor 

        Heves Megyei Közgyűlés elnöke                         Heves megye főjegyzője 

 

A rendelet mellékleteit jelen jegyzőkönyv 1. melléklete tartalmazza.  

 

Dr. Juhász Attila Simon 

Kérte, szavazzanak a határozati javaslatról. 

 

Megállapította, hogy a közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozta: 

 

47/2021. (VI. 25.) közgyűlési határozat 

I. A Heves Megyei Közgyűlés, a Heves Megyei Önkormányzat, mint végrehajtást kérő és Csehné 

Szücsi Renáta (lakcíme: 3373 Besenyőtelek, Mező Imre u. 2/A. szám), mint Adós között 

202.V.0704/2015. ügyszámon folyamatban lévő végrehajtási eljárásban, az Adós kérelmében foglal-

takat méltányolva a Heves Megyei Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól 

szóló 5/2012. (II. 24.) önkormányzati rendelet 11. § (1) bekezdés a) pontja alapján  azzal a feltétellel 

mond le a végrehajtási eljárás alapjául szolgáló munkáltatói kölcsönszerződésben kikötött 20%-os 

mértékű késedelmi kamat fennálló összegéről, hogy az Adós az ezt követően fennmaradó tartozás 

(kölcsöntőke és végrehajtási költségek) megfizetésére kötött megállapodásban vállalt részletfizetési 

kötelezettségének határidőben eleget tesz. Amennyiben az Adós a megállapodásban vállalt fizetési 

kötelezettségeit nem teljesítené, illetve késedelembe esése esetén fizetési felszólítás ellenére sem tel-

jesítene, a megállapodás minden további jogcselekmény nélkül hatályát veszti. Ebben az esetben a 

követelés behajtását az aktuálisan fennálló tőketartozásra addig folyamatosan felszámításra kerülő, 

de megfizetésében elhalasztott késedelmi kamatokkal kiegészített összegre, bírósági végrehajtás út-

ján kell tovább folytatni.  

Mindezekre tekintettel a késedelmi kamat összegének - jelen döntésbe foglalt feltételhez kötött le-

mondás szerinti - nyilvántartásokból történő kivezetésére csak a részletfizetési megállapodásban rög-

zítettek maradéktalan teljesülése esetén kerülhet sor.    

 

II. A Heves Megyei Közgyűlés felhatalmazza a Heves Megyei Közgyűlés elnökét a Heves Megyei 

Önkormányzat és Csehné Szücsi Renáta adós között létrejövő, részletfizetésre irányuló megállapodás 

jelen határozat szerinti tartalommal történő megkötésére és aláírására, valamint a végrehajtás szüne-

telésének az illetékes végrehajtó részére történő bejelentésére, szükség esetén annak folytatása kérel-

mezésére. 

  

 Felelős:  dr. Juhász Attila Simon,  

   Heves Megyei Közgyűlés elnöke 

 Határidő:  2021. augusztus 15. 
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Dr. Juhász Attila Simon 

 

3. napirend 

Javaslat a Heves Megye Területfejlesztési Koncepciója (2021-2027) című dokumentum elfoga-

dására 

 

A Heves Megye Területfejlesztési Koncepciója (2021-2027) dokumentum, valamint a kapcsolódó 

környezeti értékelést is magában foglaló területi hatásvizsgálat dokumentuma elkészült. A Terület- 

és Településfejlesztési Operatív Program Plusz felhívásának mielőbbi megjelenéséhez és ahhoz, hogy 

az egyes források felhasználásra kerüljenek a leendő kedvezményezetteknél, a dokumentum közgyű-

lés általi elfogadása szükséges. A végleges elfogadást a területfejlesztés stratégiai tervezéséért felelős 

miniszter állásfoglalásának birtokában teheti meg a közgyűlés. A Pénzügyminisztérium állásfoglalása 

megérkezett. A szakmai állásfoglalásban a koncepció tervdokumentumának apróbb szövegszerű ki-

egészítését kérte a minisztérium. A miniszteri állásfoglalás szövegét, valamint az arra reflektáló, a 

koncepció kiegészítését tartalmazó anyag a közgyűlést megelőzően kiosztásra került. Kérte, ezt a 

szövegszerű kiegészítést kezeljék a koncepció tervdokumentumának részeként. 

 

Dr. Barta Viktor 

A Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága a koncepciót 7 igen szavazattal egyhangúlag 

támogatta.  

 

Faragó Tamás 

Az olvasható az anyagban, hogy a települések 82,6%-a küldte vissza a fejlesztési lehetőségekről szóló 

elképzelését. A többi településnek nincs fejlesztési terve, vagy annyira fejlettek vajon, hogy nem kell 

több pénz? Jó lenne, ha a lebonyolítás sokkal gyorsabb lenne, vagyis az ajánlatkérés és a kivitelezés 

között rövid idő telne el, így nem alakulna ki olyan állapot, hogy az árajánlatok után plusz költség 

keletkezik.  

 

Dr. Juhász Attila Simon 

Tájékoztatott arról, hogy 86% volt az, aki az öt vagy hat körös megyei önkormányzati megkeresésre 

válaszolt. Közgyűlési elnökként nem tudja, hogy egy-egy településen minden „happy úgy gondolják, 

hogy nem kívánják a települést fejleszteni.” Megerősítette, hogy kollégái mindent megtettek annak 

érdekében, hogy a lehetőségre felhívják az érintettek figyelmét. Megköszönte az anyag elkészültéhez 

segítséget nyújtó településvezetők közreműködését. Úgy vélte, hogy a 86% reprezentatívnak tekint-

hető a megye vonatkozásában. Remélhetőleg az elbírálás sokkal gyorsabban működik a jövőben. 

Hangsúlyozta, a döntés eddig sem a megyei önkormányzaton múlott, nagyon sok pályázat esetében 

szükséges volt a hiánypótlás, az elbírálás folyamata ezáltal másfél, két évre is elhúzódott. Fontosnak 

tartotta, hogy vannak olyan 100%-os megyei önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok, melyek 

a projektek írására, kezelésére szakmailag felkészültek. Az irányító hatóság részéről az az ígéret ér-

kezett, hogy igyekeznek a döntéshozatalt felgyorsítani.  

 

Több kérdés, észrevétel nem volt. Kérte, szavazzanak. 

 

Megállapította, hogy a közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozta: 

 

48/2021. (VI. 25.) közgyűlési határozat 

A Heves Megyei Közgyűlés megtárgyalta a „Heves Megye Területfejlesztési Koncepciója (2021-

2027)” című dokumentum elfogadására beterjesztett javaslatot és a következő határozatot hozta: 

 

1. A Heves Megyei Közgyűlés elfogadja a „Heves Megye Területfejlesztési Koncepciója (2021-

2027)” című dokumentumot. 
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2. A Heves Megyei Közgyűlés felkéri elnökét, hogy a dokumentum elfogadását követően, a jog-

szabályoknak megfelelően gondoskodjon annak közzétételéről és nyilvánosságra hozataláról, va-

lamint küldje meg a területfejlesztés stratégiai tervezéséért felelős miniszternek az Országos Te-

rületfejlesztési és Területrendezési Információs Rendszerben (TeIR) való közzététel érdekében. 

 

  Felelős:  dr. Juhász Attila Simon,  

    Heves Megyei Közgyűlés elnöke 

     Határidő: Azonnal 

 

Dr. Juhász Attila Simon 

 

4. napirend 

Javaslat a Heves Megye Területfejlesztési Programja (2021-2027) című dokumentum elfogadá-

sára 

 

A Heves Megye Területfejlesztési Programja (2021-2027) dokumentum, valamint a környezeti 

értékelést is magában foglaló területi hatásvizsgálat dokumentuma – párhuzamosan a koncepció 

tervdokumentumával – szintén elkészült. A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz 

felhívásának mielőbbi megjelenéséhez és ahhoz, hogy az egyes források felhasználásra kerüljenek a 

leendő kedvezményezetteknél a dokumentum közgyűlés általi elfogadása szükséges. A dokumentum 

végleges elfogadását a területfejlesztés stratégiai tervezéséért felelős miniszter állásfoglalásának bir-

tokában teheti meg a közgyűlés. A Pénzügyminisztérium állásfoglalását az önkormányzat megkapta. 

A szakmai állásfoglalásban a program tervdokumentumának apróbb szövegszerű kiegészítését kérte 

a minisztérium. A miniszteri állásfoglalás szövegét, valamint az arra reflektáló, a program kiegészí-

tését tartalmazó anyag a közgyűlést megelőzően kiosztásra került. Kérte, ezt a szövegszerű kiegészí-

tést kezeljék a program tervdokumentumának részeként. 

 

Dr. Barta Viktor 

A Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága a programot 7 igen szavazattal egyhangúlag 

támogatta.  

 

Dr. Juhász Attila Simon 

Kérdés, észrevétel nem volt. Indítványozta, az előterjesztésben szereplő két határozati javaslatról kü-

lön szavazzon a közgyűlés.  

 

Kérte, szavazzanak az I. számú határozati javaslatban foglalt - Heves Megye Területfejlesztési Prog-

ramja (2021-2027) című - dokumentum elfogadásáról és a közgyűlés elnökének a közzététellel és 

nyilvánosságra hozatallal kapcsolatos intézkedések megtételére való felhatalmazásáról. 

 

Megállapította, hogy a közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozta: 

 

49/2021. (VI. 25.) közgyűlési határozat 

A Heves Megyei Közgyűlés megtárgyalta a „Heves Megye Területfejlesztési Programja (2021-

2027)” című dokumentum elfogadására beterjesztett javaslatot, mely alapján elfogadja a „Heves Me-

gye Területfejlesztési Programja (2021-2027)” című dokumentumot. A Heves Megyei Közgyűlés fel-

kéri elnökét, hogy a dokumentum és függelékének elfogadását követően, a jogszabályoknak megfe-

lelően gondoskodjon annak közzétételéről és nyilvánosságra hozataláról, valamint küldje meg a terü-

letfejlesztés stratégiai tervezéséért felelős miniszternek az Országos Területfejlesztési és Területren- 
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dezési Információs Rendszerben (TeIR) való közzététel érdekében. 

 

  Felelős:  dr. Juhász Attila Simon,  

    Heves Megyei Közgyűlés elnöke 

      Határidő: Azonnal 

 

Dr. Juhász Attila Simon 

Kérte, szavazzanak a II. számú határozati javaslatról, a Heves Megye Területfejlesztési Programja 

(2021-2027) című dokumentum függelékének elfogadásáról.  

 

Megállapította, hogy a közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozta: 

 

50/2021. (VI. 25.) közgyűlési határozat 

A Heves Megyei Közgyűlés elfogadja a „Heves Megyei Területfejlesztési Program (2021-2027)” 

dokumentum függelékét jelen határozat mellékletének megfelelően. 

 

  Felelős:  dr. Juhász Attila Simon,  

    Heves Megyei Közgyűlés elnöke 

      Határidő: Azonnal 

 

Jelen határozat mellékletét a 2. melléklet tartalmazza. 

 

Dr. Juhász Attila Simon 

 

5. napirend 

Javaslat a Heves Megyei Közgyűlés 2021. év II. félévi üléstervére és a 2022. év I. félévi ülésterv 

tervezetére  

 

A jóváhagyásra beterjesztett ülésterv a megyei önkormányzat feladat- és hatáskörét megállapító ha-

tályos jogszabályokon alapul. Kérte, hogy az önkormányzat működéséhez hozzátartozó döntések 

meghozatala érdekében fogadja el a közgyűlés 2021. év II. félévi üléstervét és a 2022. év I. félévi 

üléstervtervezetét. 

 

Dr. Barta Viktor 

Az üléstervet valamennyi bizottság egyhangú igen szavazattal támogatta. 

 

Dr. Juhász Attila Simon 

Kérdés, észrevétel nem volt. Kérte, szavazzanak. 

 

Megállapította, hogy a közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozta: 

 

51/2021. (VI. 25.) közgyűlési határozat 

A Heves Megyei Közgyűlés a 2021. év II. félévi üléstervét és a 2022. év I. félévi üléstervtervezetét a 

határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

 

  Felelős:  dr. Juhász Attila Simon,  

    Heves Megyei Közgyűlés elnöke 

  Határidő:  Értelem szerint 
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51/2021. (VI. 25.) közgyűlési határozat melléklete 

 

Heves Megyei Közgyűlés 2021. év II. félévi ülésterv 

 

KÖZGYŰLÉS IDŐPONTJA: 2021. szeptember 24. 

 

NAPIREND 

 

1. Tájékoztató a Markhot Ferenc Oktatókórház és Rendelőintézet szakmai tevékenységéről 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés elnöke 

Előkészítő: Dr. Vácity József, a Markhot Ferenc Oktatókórház és Rendelőintézet   főigazgatója 

Az előterjesztést megtárgyalja a Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága. 

 

2. Tájékoztató a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. Heves megyében működő irodájának 

munkájáról  

 

Előterjesztő:  Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő:  Deé András, a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. térségi igazgatóhelyettese, va-

lamint a Területfejlesztési és Területrendezési Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalja a Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága. 

 

3. Tájékoztató Heves megye gazdasági helyzetéről  

 

Előterjesztő:  Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő:  Dr. Bánhidy Péter, a Heves Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Elnöke, valamint a 

Területfejlesztési és Területrendezési Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalja a Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága. 

 

4. Tájékoztató a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács 2020. évi tevékenységéről 

 

Előterjesztő:  Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő:  Hubai Imre, a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács Elnöke, valamint a Területfejlesztési 

és Területrendezési Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalja a Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága. 

 

5. Tájékoztató a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Heves Megyei Adó- és Vámigazgatósága szakmai 

tevékenységéről 
 

Előterjesztő:  Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő:  Lukács György, a Heves Megyei Adó- és Vámigazgatóság igazgatója, valamint a Te-

rületfejlesztési és Területrendezési Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalja a Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága. 
 

 

6. Tájékoztató Heves megye szakképzésének helyzetéről és a Heves Megyei Szakképzési Cent-

rum tevékenységéről 
 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő:  Tóth Zsolt, a Heves Megyei Szakképzési Centrum főigazgatója, valamint a Területfej-

lesztési és Területrendezési Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalja a Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága. 
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7. Tájékoztató Heves Megye Integrált Területi Programjának (2014-2020) előrehaladásáról 
 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke  

Előkészítő: Területfejlesztési és Területrendezési Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalja a Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága. 
 

8. Elnöki jelentés 
 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Elnöki Kabinet vezetője 

    Jogi és Szervezési Osztály vezetője 
 

 

9. Javaslat a TOP PLUSZ 3.1.1-21 számú konstrukció keretében, a Megyei foglalkoztatási-gaz-

daságfejlesztési együttműködések felhívásra a Heves Megyei Foglalkoztatási Paktum pályá-

zat benyújtására 

 

Előterjesztő:  Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő:  Területfejlesztési és Területrendezési Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalja a Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága, valamint a 

Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság. 
 
 

10. Javaslat a Heves Megyei Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló önkormányzati 

rendelet módosítására (szükség esetén) 
 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Pénzügyi Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 

 

11. Beszámoló a Heves Megyei Önkormányzat 2021. év I. félévi gazdálkodásáról 
 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Pénzügyi Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 

 

12. Javaslat „Heves Megye Szolgáltatási Út Térképe dokumentumának” aktualizálására 

Előterjesztő:  Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő:  Területfejlesztési és Területrendezési Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalja a Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága. 

 

13. Javaslat Heves Megye Nagykövete cím adományozására 

(A Heves Megyei Önkormányzat által alapított kitüntető díjak adományozásának 2020. évi időbeni 

ütemezéséről szóló 69/2019. (XI. 29.) számú közgyűlési határozat módosításáról szóló a Heves Me-

gyei Önkormányzat 0Közgyűlése elnökének 51/2020. (XI.23.) számú veszélyhelyzeti határozatában 

elfogadott ütemezés függvényében.) 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés elnöke 

Előkészítő: Elnöki Kabinet vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 
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14. Javaslat „Az Év Heves Megyei Sportolója” díj adományozására 

(A Heves Megyei Önkormányzat által alapított kitüntető díjak adományozásának 2020. évi időbeni 

ütemezéséről szóló 69/2019. (XI. 29.) számú közgyűlési határozat módosításáról szóló a Heves Me-

gyei Önkormányzat Közgyűlése elnökének 51/2020. (XI.23.) számú veszélyhelyzeti határozatában el-

fogadott ütemezés függvényében.) 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés elnöke 

Előkészítő: Elnöki Kabinet vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 

 

15. Javaslat a Heves Megyei Rendészeti és Közbiztonsági Díj adományozására 

(A Heves Megyei Önkormányzat által alapított kitüntető díjak adományozásának 2021. évi időbeni 

ütemezéséről szóló, a Heves Megyei Önkormányzat Közgyűlése elnökének 52/2020. (XI.23.) számú 

veszélyhelyzeti határozatában elfogadott ütemezés függvényében.) 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés elnöke 

Előkészítő: Elnöki Kabinet vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 

 

16. Javaslat a Heves Megyei Klímabarát Díj adományozására 

(A Heves Megyei Önkormányzat által alapított kitüntető díjak adományozásának 2021. évi időbeni 

ütemezéséről szóló, a Heves Megyei Önkormányzat Közgyűlése elnökének 52/2020. (XI.23.) számú 

veszélyhelyzeti határozatában elfogadott ütemezés függvényében.) 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés elnöke 

Előkészítő: Elnöki Kabinet vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 

 

17. Javaslat a Telekessy István területfejlesztési díj adományozására 

(A Heves Megyei Önkormányzat által alapított kitüntető díjak adományozásának 2021. évi időbeni 

ütemezéséről szóló, a Heves Megyei Önkormányzat Közgyűlése elnökének 52/2020. (XI.23.) számú 

veszélyhelyzeti határozatában elfogadott ütemezés függvényében.) 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés elnöke 

Előkészítő: Elnöki Kabinet vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 

 

18. Javaslat a Heves Megyei Családokért Díj adományozására  

(A Heves Megyei Önkormányzat által alapított kitüntető díjak adományozásának 2021. évi időbeni 

ütemezéséről szóló, a Heves Megyei Önkormányzat Közgyűlése elnökének 52/2020. (XI. 23.) számú 

veszélyhelyzeti határozatában elfogadott ütemezés függvényében.) 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés elnöke 

Előkészítő: Elnöki Kabinet vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 

 

19. Javaslat a Dr. Jakab István Emlékgyűrű adományozására 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés elnöke 

Előkészítő: Elnöki Kabinet vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 
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20. Felvilágosításkérések 

21. Kérdések 

22. Bejelentések 

 

KÖZGYŰLÉS IDŐPONTJA: 2021. november 26. 

 

NAPIREND 
 

1. Tájékoztató az Észak-magyarországi Vízügyi Igazgatóság Heves megyét érintő árvíz- és bel-

vízvédelmi tevékenységéről 
 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Rácz Miklós, az Észak-magyarországi Vízügyi Igazgatóság igazgatója, valamint a Te-

rületfejlesztési és Területrendezési Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalja a Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága. 
 

 

2. Tájékoztató a Közép-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság Heves megyét érintő árvíz- és belvíz-

védelmi tevékenységéről 

 

Előterjesztő:  Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő:  Lovas Attila, a Közép-Tisza- vidéki Vízügyi Igazgatóság igazgatója, valamint a Terü-

letfejlesztési és Területrendezési Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalja a Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága. 
 

 

3. Tájékoztató Heves megye munkaerő-piaci helyzetéről 
 

Előterjesztő:  Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő:  Fenyves Péter, a Heves Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályának veze-

tője, valamint a Területfejlesztési és Területrendezési Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalja a Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága. 
 

 

4. Tájékoztató az Egri Tankerületi Központ és a Hatvani Tankerületi Központ működéséről 
 

Előterjesztő:  Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő:  Ballagó Zoltán, az Egri Tankerületi Központ igazgatója, Horváth Márta, a Hatvani 

Tankerületi Központ igazgatója, valamint a Területfejlesztési és Területrendezési Osz-

tály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalja a Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága. 
 

 

5. Tájékoztató a „Heves Megyei Foglalkoztatási Paktum a megyei foglalkoztatás fellendítésére” 

című, TOP-5.1.1-15-HE1-2016-00001 azonosítószámú pályázat megvalósításának előrehala-

dásáról 
 

Előterjesztő:  Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő:  Területfejlesztési és Területrendezési Osztály vezetője 
 

Az előterjesztést megtárgyalja a Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága, valamint a Pénz-

ügyi és Ellenőrző Bizottság. 
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6. Elnöki jelentés 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Elnöki Kabinet vezetője 

    Jogi és Szervezési Osztály vezetője 
 

 

7. Javaslat a Heves Megyei Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló önkormányzati 

rendelet módosítására (szükség esetén) 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Pénzügyi Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 
 

 

8. Beszámoló a Heves Megyei Önkormányzat 2021. év I-III. negyedéves gazdálkodásáról 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Pénzügyi Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 
 
 

9. Javaslat a Heves Megyei Önkormányzat 2022. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervére 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Pénzügyi Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 
 

 

10. Javaslat Heves Megye Integrált Területi Programja (2021-2027) elfogadására 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke  

Előkészítő: Területfejlesztési és Területrendezési Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalja a Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága. 
 

 

11. Javaslat a Heves Megyei Önkormányzat által alapított kitüntető díjak adományozásá-

nak 2022. évi időbeni ütemezésére 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Elnöki Kabinet vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 
 

 

12. Felvilágosításkérések 

13. Kérdések 

14. Bejelentések 

 

KÖZGYŰLÉS IDŐPONTJA: 2021. december 17. 

 

NAPIREND 

 

 

1. Tájékoztató a Heves Megyei Értéktár Bizottság tevékenységéről 

 

Előterjesztő:  Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 
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Előkészítő:  Herman István, a Heves Megyei Értéktár Bizottság Elnöke, valamint az Elnöki Kabi-

net vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalja a Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága. 

 

 

2. Tájékoztató a megyei területrendezési terv hatályosulásának tapasztalatairól 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Szabó László, Heves megye főépítésze, valamint a Területfejlesztési és Területrende-

zési Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalja a Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága. 

 

3. Elnöki jelentés 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Elnöki Kabinet vezetője 

  Jogi és Szervezési Osztály vezetője 

 

4. Javaslat a Heves Megyei Önkormányzat 2022. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelet 

megalkotására (szükség esetén) 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Pénzügyi Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 

 

5. Javaslat a Heves Megyei Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló önkormányzati ren-

delet módosítására (szükség esetén) 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Pénzügyi Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 

 

6. Javaslat a Heves Megyei Közgyűlés 2022. év I. félévi üléstervére és a 2022. év II. félévi ülés-

terv-tervezetére 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Jogi és Szervezési Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 
 

7. Beszámoló a Europe Direct Tájékoztató Központ 2021. évi tevékenységéről és javaslat a Eu-

rope Direct Tájékoztató Központ 2022. évi működtetésére vonatkozó egyedi megállapodás 

megkötésére 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Elnöki Kabinet vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 
 

8. Beszámoló a Heves Megyei Önkormányzati Hivatal 2021. évi tevékenységéről 

 

Előterjesztő:  Dr. Barta Viktor, Heves Megye Főjegyzője  

Előkészítő: Jogi és Szervezési Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 
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9. Javaslat a Heves Megye Nagykövete cím adományozására 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Elnöki Kabinet vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 
 

10. Javaslat „Az Év Heves Megyei Sportolója” díj adományozására 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Elnöki Kabinet vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 
 

11. Felvilágosításkérések 

12. Kérdések 

13. Bejelentések 
 

KÖZMEGHALLGATÁS 

Előkészítő: Jogi és Szervezési Osztály vezetője 

 

Heves Megyei Közgyűlés 2022. év I. félévi üléstervtervezet 

 

KÖZGYŰLÉS IDŐPONTJA: 2022. január 28. 

 

NAPIREND 

 

1. Tájékoztató Heves megye lakosságának egészségi állapotáról 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Dr. Pozsgai Szabolcs megyei tisztifőorvos, Heves Megyei Kormányhivatal Népegész-

ségügyi Főosztályának vezetője, valamint a Területfejlesztési és Területrendezési Osz-

tály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalja a Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága. 

 

2. Tájékoztató Heves Megye Integrált Területi Programjának (2014-2020) előrehaladásáról 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke  

Előkészítő: Területfejlesztési és Területrendezési Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalja a Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága. 

 

3. Elnöki jelentés 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Elnöki Kabinet vezetője 

    Jogi és Szervezési Osztály vezetője 

 

4. Javaslat a Heves Megyei Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (I.18.) ön-

kormányzati rendelet módosítására  

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Pénzügyi Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 
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5. Javaslat a Heves Megyei Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló önkormányzati ren-

delet megalkotására 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Pénzügyi Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 

 

6. Javaslat a 2022. évi igazgatási szünetnek a Heves Megyei Önkormányzati Hivatalnál történő 

megállapítására 

 

Előterjesztő:  Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő:  Jogi és Szervezési Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalja az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság. 

 

7. Javaslat a Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 2022. évi szabadságütemezésének elfogadására 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Elnöki Kabinet vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalja az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság. 

 

8. Javaslat a Heves Megyei Rendészeti és Közbiztonsági Díj adományozására 

(A Heves Megyei Önkormányzat által alapított kitüntető díjak adományozásának 2022. évi időbeni 

ütemezéséről szóló közgyűlési döntés függvényében.) 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés elnöke 

Előkészítő: Elnöki Kabinet vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 

 

9. Javaslat a Heves Megyei Klímabarát Díj adományozására 

(A Heves Megyei Önkormányzat által alapított kitüntető díjak adományozásának 2022. évi időbeni 

ütemezéséről szóló közgyűlési döntés függvényében.) 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés elnöke 

Előkészítő: Elnöki Kabinet vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 

 

10. Felvilágosításkérések 

11. Kérdések 

12. Bejelentések 

13.  

KÖZGYŰLÉS IDŐPONTJA: 2022. április 29. 

NAPIREND 

 

1. Beszámoló a Heves Megyei Rendőr-főkapitányság 2021. évi tevékenységéről 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Czinege László r. dandártábornok, Heves Megye Rendőr-főkapitánya, valamint a Jogi 

és Szervezési Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalja az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság. 
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2. Tájékoztató a Heves Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tevékenységéről 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Csontos Ambrus tű. dandártábornok, Heves Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

igazgatója, valamint a Jogi és Szervezési Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalja az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság. 

 

3. Tájékoztató a Heves Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetségének 2021. évi tevékenységéről 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Völgyi Ferenc elnök, Heves Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetségének    Elnöke, 

valamint a Jogi és Szervezési Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalja az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság. 

 

4. Tájékoztató a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Heves Megyei Igazgatóságának 2021. évi tevé-

kenységéről 

 

Előterjesztő:  Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő:  Szabó Zoltán, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Heves Megyei Igazgatóságának igazga-

tója, valamint a Területfejlesztési és Területrendezési Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalja a Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága. 

 

5. Tájékoztató a Tisza-tavi Sporthorgász Közhasznú Nonprofit Kft. 2021. évi tevékenységéről 

 

Előterjesztő:  Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő:  Hegedűs Gábor, a Tisza-tavi Sporthorgász Közhasznú Nonprofit Kft.  ügyvezetője, 

valamint a Területfejlesztési és Területrendezési Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalja a Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága. 

 

6. Tájékoztató a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár Heves Megyei Könyvtár-ellátási 

Szolgáltató Rendszerének 2021. évi tevékenységéről és annak 2022. évi munkatervéről 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Jogi és Szervezési Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalja a Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága. 
 

7. Tájékoztató a „Heves Megyei Foglalkoztatási Paktum a megyei foglalkoztatás fellendítésére” 

című, TOP-5.1.1-15-HE1-2016-00001 azonosítószámú pályázat zárásáról 
 

Előterjesztő:  Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő:  Területfejlesztési és Területrendezési Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalja a Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága, valamint a Pénz-

ügyi és Ellenőrző Bizottság. 
 

8. Tájékoztató Heves Megye Integrált Területi Programjának (2021-2027) előrehaladásáról 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke  

Előkészítő: Területfejlesztési és Területrendezési Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalja a Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága. 
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9. Elnöki jelentés 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Elnöki Kabinet vezetője 

    Jogi és Szervezési Osztály vezetője 
 

 

10. Beszámoló a Heves Megyei Önkormányzat 2021. évi gazdálkodásáról 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Pénzügyi Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 
 

 

11. Javaslat a Heves Megyei Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló önkormányzati 

rendelet módosítására (szükség esetén) 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Pénzügyi Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 

 

12. Javaslat a Heves Megyei Önkormányzat 2021. évre vonatkozó belső ellenőrzési tevékeny-

ségéről szóló jelentés elfogadására 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Pénzügyi Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 

 

13. Javaslat könyvvizsgálói megbízási szerződés megkötésére 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Pénzügyi Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalja az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság, valamint a Pénzügyi és Ellen-

őrző Bizottság. 

 

14. Tájékoztató saját hatáskörben hozott döntésről (vagyonnyilatkozatok megtételéről) 

 

Előterjesztő:  Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság Elnöke 

Előkészítő:  Jogi és Szervezési Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalja az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság. 
 

15. Javaslat a Telekessy István területfejlesztési díj adományozására 

(A Heves Megyei Önkormányzat által alapított kitüntető díjak adományozásának 2022. évi időbeni 

ütemezéséről szóló közgyűlési döntés függvényében.) 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés elnöke 

Előkészítő: Elnöki Kabinet vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 
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16. Javaslat a Heves Megyei Családokért Díj adományozására 

(A Heves Megyei Önkormányzat által alapított kitüntető díjak adományozásának 2022. évi időbeni 

ütemezéséről szóló közgyűlési döntés függvényében.) 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés elnöke 

Előkészítő: Elnöki Kabinet vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 

 

17. Felvilágosításkérések 

18. Kérdések 

19. Bejelentések 

 

KÖZGYŰLÉS IDŐPONTJA: 2022. június 24. 

 

NAPIREND 
 

1. Tájékoztató az Eger Térsége Turisztikai Desztinációs Menedzsment Egyesület 2021. évi 

szakmai tevékenységéről 
 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Szádeczky Kornélia, az Eger Térsége Turisztikai Desztinációs Menedzsment Egyesü-

let elnöke, valamint az Elnöki Kabinet vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalja a Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága. 
 

 

2. Tájékoztató a Mátra Térségi TDM Turisztikai Nonprofit Kft. 2021. évi szakmai tevékenysé-

géről 
 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Dr. Bujdosó Zoltán, a Mátra Térségi TDM Turisztikai Nonprofit Kft. ügyvezetője, va-

lamint az Elnöki Kabinet vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalja a Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága. 
 

3. Tájékoztató a Nemzeti Befektetési Ügynökség Heves megyét érintő 2021. évi tevékenységéről 
 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Ésik Róbert, a Nemzeti Befektetési Ügynökség Elnöke, valamint a Területfejlesztési 

és Területrendezési Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalja a Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága. 
 

4. Tájékoztató Heves megye mezőgazdasági helyzetéről  
 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő:  Dr. Seszták Attila, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Heves Megyei Területi Szerv-

ének igazgatója, valamint a Területfejlesztési és Területrendezési Osztály vezetője  

Az előterjesztést megtárgyalja a Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága. 
 

5. Tájékoztató a TOP PLUSZ 3.1.1-21 számú konstrukció keretében benyújtott Heves Megyei 

Foglalkoztatási Paktum projekt megvalósításának előrehaladásáról  
 

Előterjesztő:  Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő:  Területfejlesztési és Területrendezési Osztály vezetője 
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Az előterjesztést megtárgyalja a Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága, valamint a Pénz-

ügyi és Ellenőrző Bizottság. 

 

6. Elnöki jelentés 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Elnöki Kabinet vezetője 

                   Jogi és Szervezési Osztály vezetője 

 

7. Javaslat a Heves Megyei Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló önkormányzati ren-

delet módosítására (szükség esetén) 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Pénzügyi Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 

 

8. Tájékoztató a Heves Megyei Önkormányzati Hivatal 2022. év I. félévi tevékenységéről 

 

Előterjesztő:  Dr. Barta Viktor, Heves Megye Főjegyzője  

Előkészítő: Jogi és Szervezési Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 

 

9. Javaslat a Heves Megyei Közgyűlés 2022. év II. félévi üléstervére és a 2023. év I. félévi ülés-

terv-tervezetére 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Jogi és Szervezési Osztály vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 

 

10. Javaslat a Heves Megyéért kitüntető díj adományozására 

(A Heves Megyei Önkormányzat által alapított kitüntető díjak adományozásának 2022. évi időbeni 

ütemezéséről szóló közgyűlési döntés függvényében.) 

 

Előterjesztő: Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

Előkészítő: Elnöki Kabinet vezetője 

Az előterjesztést megtárgyalják a Bizottságok. 

 

11. Felvilágosításkérések 

12. Kérdések 

13. Bejelentések 

 

Dr. Juhász Attila Simon 

 

6. napirend 

Tájékoztató a Heves Megyei Önkormányzati Hivatal 2021. év I. félévi tevékenységéről 

 

A hivatal az ügyrendjében rögzített feladatkörében a 2021. év I. félévben végzett tevékenységéről a 

tájékoztatóban foglaltak szerint számol be. 

 

Dr. Barta Viktor 

A tájékoztatót mindhárom bizottság tudomásul vette. Megköszönte, hogy kollégái a pandémiás hely-

zetben a megváltozott munkakörülmények ellenére is jól teljesítették feladataikat.  
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Dr. Juhász Attila Simon 

Csatlakozva a főjegyző úrhoz, köszönetet mondott az áldozatos és sokszor nagyon nehéz körülmé-

nyek közötti helytállásért. Elmondta, büszke a hivatali és tervezői dolgozókra, mert a munka zökke-

nőmentesen haladt a járvány idején is. Remélhetőleg a nyár a pihenésről szól, kevesebb e-mailt és 

maszkot, több mosolyt lehet majd látni az arcokon.  

 

Dr. Végh Attila 

Örömmel tapasztalta, hogyha bármilyen kérdés vetődött fel, felvilágosításra volt szükség, a főjegyző 

úr közbenjárásával mindig megkapták a választ. Elmondta, azért szeret a megyei önkormányzathoz 

jönni, mert a mosoly valóban nem marad el, a hölgyek mosolyognak, amit külön megköszönt. Úgy 

vélte, az elnök úrnak többet kellene szabadságra mennie, mert a COVID-helyzet idején nem nagyon 

volt lehetősége pihenni.  

 

Dr. Juhász Attila Simon  

Megköszönte a méltató szavakat és az aggódást. Igyekszik mielőbb időt szakítani a pihenésre is. Az 

elmúlt időszakban mindenki megtette a saját feladatát, helyt állt az egész ország.  

 

Több kérdés, észrevétel nem volt. Kérte a tájékoztató tudomásulvételét. 

 

Megállapította, hogy a közgyűlés a tájékoztatót tudomásul vette.  

 

Dr. Juhász Attila Simon 

 

7. napirend 
Javaslat a Heves Megyéért kitüntető díj adományozására 

 

Az előterjesztést az SZMSZ 23. §-ának megfelelően zárt ülés keretében tárgyalja a közgyűlés. A zárt 

ülés elrendelése előtt megkérdezte a képviselőket, kérdésük, észrevételük, bejelentésük van-e.  

                                                      

II. Felvilágosításkérések (SZMSZ 61. §) 
 

III. Kérdések (SZMSZ 62. §) 
 

IV. Bejelentések (SZMSZ 63. §) 

 

Dr. Végh Attila 

Jelezte, kérdése csak közvetlenül érintheti a megyei önkormányzatot. Megkérdezte, az elnök úrnak 

tudomása van-e a Nagyút, Kál közötti környezetvédelmi eljárásról a szennyvíziszap szállításával 

kapcsolatban. Az elmarasztalás után a lakosok továbbra is panaszkodnak. A Heves Megyei 

Önkormányzatnak – azon kívül, hogy majd tárgyalja a megye környezetvédelmi helyzetét – van 

hatásköre arra, hogy intézkedést kérjen? 

 

Dr. Juhász Attila Simon 

A megyei önkormányzatnak erre nincs hatásköre, amennyiben települési önkormányzatot érint és a 

probléma megoldható fejlesztéssel, akkor lesz döntési kompetenciája a Heves Megyei Önkormány-

zatnak. Elmondta, a problémáról értesült a kormánymegbízott úrtól. Nem kívánt véleményt formálni 

a kérdésben. Érdemi döntés – akár a felelősséggel, akár egyebekkel kapcsolatban – a kormányhivatal 

szakigazgatási szervei által lefolytatott vizsgálat után várható. 

 

Dr. Juhász Attila Simon 

Több kérdés, észrevétel, bejelentés nem volt.  
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A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény értelmében a zárt ülésen a közgyűlés tagjai, 

a főjegyző, az aljegyző, továbbá a hivatal előterjesztéssel érintett ügyintézői, az érintett és a szakértő 

vesz részt.  

 

Zárt ülést rendelt el. 

 

K. m. f. 

 

 

 

 

 

 

 

       dr. Juhász Attila Simon         dr. Barta Viktor 

Heves Megyei Közgyűlés elnöke              Heves megye főjegyzője 



 

 

A HEVES MEGYEI KÖZGYŰLÉS 

 

2021. JÚNIUS 25-I 

 

ÜLÉSÉRŐL KÉSZÜLT JEGYZŐKÖNYV  

 

MELLÉKLETEI 

  



1. melléklet  

 

 

2. napirend 

 

 

Javaslat a Heves Megyei Önkormányzat 

2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (I. 18.) 

önkormányzati rendelet módosítására 



Megnevezés
Eredeti 

előirányzat

Módosított 

előirányzat I.

Előirányzat 

módosítás

Módosított 

előirányzat II.
Megnevezés

Eredeti 

előirányzat

Módosított 

előirányzat I.

Előirányzat 

módosítás

Módosított 

előirányzat II.

Működési célú támogatások 

áh. belülről
283 100 000 283 100 000 10 000 000 293 100 000 Személyi juttatások 216 599 698 216 599 698 -152 095 216 447 603

Megyei önkormányzat működési 

támogatása
263 100 000 263 100 000 0 263 100 000 Személyi juttatások Hivatal 155 177 914 155 177 914 -152 095 155 025 819

Működési célú költségvetési 

támogatások és kiegészítő támogatások
20 000 000 20 000 000 10 000 000 30 000 000

Személyi juttatások 

Önkormányzat
61 421 784 61 421 784 0 61 421 784

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0
Munkaadókat terhelő 

járulékok
32 447 531 32 447 531 -60 034 32 387 497

MAJ Hivatal 24 052 576 24 052 576 -60 034 23 992 542

Működési bevételek 8 464 000 8 912 773 0 8 912 773 MAJ Önkormányzat 8 394 955 8 394 955 0 8 394 955

Hivatal működési bevétele 7 764 000 8 212 773 0 8 212 773

Önkormányzat működési bevétele 700 000 700 000 0 700 000 Dologi kiadások 65 859 389 70 622 255 8 148 225 78 770 480

Dologi kiadások Hivatal 23 884 288 24 647 154 8 148 225 32 795 379

Működési célú átvett 

pénzeszközök áh. kívülről
0 314 093 8 528 896 8 842 989 Dologi kiadások Önkormányzat 41 975 101 45 975 101 0 45 975 101

Európai Uniótól átvett 

pénzeszközök Önkormányzat 0 314 093 0
314 093

Európai Uniótól átvett 

pénzeszközök - Hivatal
0 0 8 528 896 8 528 896

Finanszírozási bevételek 301 864 179 302 178 272 0 302 178 272
Ellátottak pénzbeli 

juttatásai
0 0 0 0

Működési jellegű pénzmaradvány 103 450 403 103 450 403 0 103 450 403

Irányító szervi támogatás Hivatalnak 

Önkormányzattól működési célra
191 413 776 191 727 869 0 191 727 869

Egyéb működési célú 

kiadások
19 443 485 13 466 217 0 13 466 217

Tagi kölcsön visszafizetése 7 000 000 7 000 000 0 7 000 000 Általános tartalék működési célra 300 000 300 000 0 300 000

Pénzmaradvány tartalék 

működési célra
16 102 485 0 0 0

Civil szerveknek nyújtott 

támogatás
2 000 000 2 000 000 0 2 000 000

Tagdíjak 1 041 000 1 041 000 0 1 041 000

Pénzm.tart.elvonása 0 10 125 217 0 10 125 217

Finanszírozási kiadások 201 937 776 202 251 869 0 202 251 869

Irányító szervi támogatás 

Önkormányzattól Hivatalnak 

működési célra

191 413 776 191 727 869 0 191 727 869

0. havi finanszírozás 10 524 000 10 524 000 0 10 524 000

MŰKÖDÉSI CÉLÚ 

BEVÉTELEK ÖSSZESEN
593 428 179 594 505 138 18 528 896 613 034 034

MŰKÖDÉSI CÉLÚ 

KIADÁSOK 

ÖSSZESEN

536 287 879 535 387 570 7 936 096 543323666

1. melléklet a Heves Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 9/2021. (VI.25.) önkormányzati rendeletéhez

A 2021. évi költségvetés pénzforgalmi mérlege

BEVÉTELEK KIADÁSOK

MŰKÖDÉSI

1. melléklet a Heves Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2/2021. (I.18.) önkormányzati rendeletéhez



Felhalmozási célú 

támogatások áh. belülről
0 0 0 0 Beruházások 57 140 300 59 117 568 10 592 800 69 710 368

Beruházás Hivatalnál 500 000 500 000 592 800 1 092 800

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 Beruházás Önkormányzatnál 56 640 300 58 617 568 10 000 000 68 617 568

Felújítások 0 0 0 0

Felhalmozási célú átvett 

pénzeszközök Áh. Kívülről
0 0 0 0 Felújítások Hivatalnál

Felújítások Önkormányzatnál

Finanszírozási bevételek 0 0 0 0
Egyéb felhalmozási célú 

kiadások
0 0 0 0

Felhalmozási jellegű pénzmaradvány 0
Általános tartalék felhalmozási 

célra

Irányító szervi támogatás Hivatalnak 

Önkormányzattól felhalmozási célra

Pénzmaradvány tartalék 

felhalmozási célra
0

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0

Irányító szervi támogatás 

Önkormányzattól Hivatalnak 

felhalmozási célra

FELHALMOZÁSI CÉLÚ 

BEVÉTELEK ÖSSZESEN
0 0 0 0

FELHALMOZÁSI 

CÉLÚ KIADÁSOK 

ÖSSZESEN

57 140 300 59 117 568 10 592 800 69710368

"

593 428 179 594 505 138 18 528 896 613 034 034 ÖSSZES KIADÁS 593 428 179 594 505 138 18 528 896 613 034 034

FELHALMOZÁSI

ÖSSZES BEVÉTEL



Ssz. Bevételek
Eredeti 

előirányzat

Módosított 

előirányzat I.

Előirányzat 

módosítás

Módosított 

előirányzat II.
Ssz. Kiadások

Eredeti 

előirányzat

Módosított 

előirányzat I.

Előirányzat 

módosítás

Módosított 

előirányzat II.

1.a. B111 Helyi önkormányzat működésének általános támogatása 263 100 000   263 100 000   263 100 000   1. K1 Személyi juttatások 61 421 784     61 421 784     61 421 784        

2. B115 Működési célú központosított előirányzat, kiegészítő támogatás -                     -                     -                     2. K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 8 394 955       8 394 955       8 394 955          

3. B115 Megyei önkormányzatok rendkívüli támogatása -                     -                     -                     3. K3 Dologi kiadások 41 975 101     45 975 101     45 975 101        

4. B814 Államháztartáson belüli megelőlegezések -                     -                     -                     4. K5-K6 Egyéb működési célú kiadások 9 318 268       3 341 000       3 341 000          

5. B4 Működési bevételek 700 000          700 000          700 000          4.1. Általános tartalék működési célra 300 000          300 000          300 000             

6. B16 Működési célú támogatások államháztartáson belülről 20 000 000     20 000 000     10 000 000     30 000 000     4.2. Pénzmaradvány tartalék működési célra 5 977 268       -                     -                        

7. B163 Működési célú átvett pénzeszköz államháztartáson kívülről/EU-s programok -                     314 093          314 093          4.3. Civil szervezeteknek nyújtott támogatás 2 000 000       2 000 000       2 000 000          

4.4. Tagdíjak 1 041 000       1 041 000       1 041 000          

5. K914 0. havi finanszírozás 10 524 000     10 524 000     10 524 000        

 6. K915 Irányító szervi támogatások folyósítása 191 413 776   191 727 869   191 727 869      

283 800 000   284 114 093   10 000 000     294 114 093   323 047 884   321 384 709   321 384 709      

8. B8 Tagi kölcsön visszafizetése 7 000 000       7 000 000       7 000 000       

9. B813 Előző évi működési maradvány igénybevétele 88 888 184     88 888 184     88 888 184     

379 688 184   380 002 277   10 000 000     390 002 277   323 047 884   321 384 709   321 384 709      

10. B2 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről -                     6. K6 Beruházások 56 640 300     58 617 568     10 000 000     68 617 568        

11. B7 Felhalmozási célú átvett pénzeszköz államháztartáson kívülről -                     7. K7 Felújítások -                     -                     -                        

12. B8 Felhalmozási bevételek -                     8. K8 Egyéb felhalmozási célú kiadások -                     -                     -                        

9. K8 Következő évek kiadásai (fejlesztés) -                     -                     -                        

-                     -                     56 640 300     58 617 568     68 617 568        

13. B813 Előző évi felhalmozási maradvány igénybevétele -                     

-                     -                     56 640 300     58 617 568     68 617 568        

379 688 184   380 002 277   10 000 000     390 002 277   379 688 184   380 002 277   390 002 277      

Ssz. Bevételek
Eredeti 

előirányzat

Módosított 

előirányzat I.

Előirányzat 

módosítás

Módosított 

előirányzat II.
Ssz. Kiadások

Eredeti 

előirányzat

Módosított 

előirányzat I.

Előirányzat 

módosítás

Módosított 

előirányzat II.

1. B816 Irányítószervi támogatás 191 413 776   191 727 869   191 727 869   1. K1 Személyi juttatások 155 177 914   155 177 914   152 095 -         155 025 819      

2. B4 Működési bevételek 7 764 000       8 212 273       8 212 273       2. K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 24 052 576     24 052 576     60 034 -           23 992 542        

3. B16 Működési célú támogatások államháztartáson belülről -                     -                     -                     3. K3 Dologi kiadások 23 884 288     24 647 154     8 148 225       32 795 379        

4. B6 Működési célú átvett pénzeszk.államháztartáson kívülr. -                     8 528 896       8 528 896       4. K513 Egyéb működési célú kiadások 10 125 217     10 125 217     10 125 217        

199 177 776   199 940 142   8 528 896       208 469 038   213 239 995   214 002 861   7 936 096       221 938 957      

5. B813 Előző évi működési maradvány igénybevétele 14 562 219     14 562 219     -                     14 562 219     

213 739 995   214 502 361   8 528 896       223 031 257   213 239 995   214 002 861   7 936 096       221 938 957      

6. Felhalmozási bevételek 5. K6 Beruházások 500 000          500 000          592 800          1 092 800          

6. K7 Felújítások

-                     -                     500 000          500 000          592 800          1 092 800          

7. B813 Előző évi fejlesztési maradvány igénybevétele

-                     -                     500 000          500 000          592 800          1 092 800          

213 739 995   214 502 361   8 528 896       223 031 257   213 739 995   214 502 861   8 528 896       223 031 757      

"

2. melléklet a Heves Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2/2021. (I.18.) önkormányzati rendeletéhez

Felhalmozási célú bevételek összesen Felhalmozási kiadások

Bevételek mindösszesen Kiadások mindösszesen

I. Tárgyévi működési bevételek I. Tárgyévi működési kiadások

Működési bevételek összesen Működési kiadások összesen

2. melléklet a Heves Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 9/2021. (VI.25.) önkormányzati rendeletéhez

II. Tárgyévi felhalmozási bevételek II. Tárgyévi felhalmozási kiadások

Bevételek mindösszesen Kiadások mindösszesen

B) HEVES MEGYEI ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL

II. Tárgyévi felhalmozási bevételek II. Tárgyévi felhalmozási kiadások

Felhalmozási bevételek összesen Felhalmozási kiadások

Működési bevételek összesen Működési kiadások összesen

A) HEVES MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT

I. Tárgyévi működési bevételek I. Tárgyévi működési kiadások



Cím Alcím név
Előirányzat 

csoportnév

Kiemelt 

előirányzat 

neve

1

1 1 1 263 100 000 263 100 000 0 263 100 000

263 100 000 263 100 000 0 263 100 000

263 100 000 263 100 000 0 263 100 000

1

1 1 1 20 000 000 20 000 000 0 20 000 000

20 000 000 20 000 000 0 20 000 000

20 000 000 20 000 000 0 20 000 000

2

1 1 1 0 0 0 0

2 Egyéb felhalmozási támogatás 0 10 000 000 10 000 000

0 0 10 000 000 10 000 000

0 0 10 000 000 10 000 000

283 100 000 283 100 000 10 000 000 293 100 000

1

1 1 1 700 000 700 000 700 000

700 000 700 000 700 000

700 000 700 000 700 000

700 000 700 000 700 000

1

1

2 1 0 314 093 314 093

0 314 093 0 314 093

0 314 093 0 314 093

2

1 1 1 88 888 184 88 888 184 0 88 888 184

88 888 184 88 888 184 0 88 888 184

88 888 184 88 888 184 0 88 888 184

2

3 1 1 7 000 000 7 000 000 0 7 000 000

7 000 000 7 000 000 0 7 000 000

7 000 000 7 000 000 0 7 000 000

95 888 184 95 888 184 0 95 888 184

379 688 184 380 002 277 10 000 000 390 002 277

Agria Térségfejlesztési nKft.

Összesen:

Cím összesen:

TOP 1.5.1-20-2020-00005

Működési támogatás

Összesen:

Cím összesen:

3. melléklet a Heves Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 9/2021. (VI.25.) önkormányzati rendeletéhez

3. melléklet a Heves Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2/2021. (I.18.) önkormányzati rendeletéhez

BEVÉTELEK

A) HEVES MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT

Cím-

szám
Alcím-szám Jogcím-szám

Elôirány- zati

csoport-szám

Kiemelt

elôirányzati

szám

BEVÉTELEK

Eredeti előirányzat
Módosított előirányzat 

I.

Módosított előirányzat 

II.

Előirányzat 

módosítás

Pénzmaradvány

Munkáltatói hitelek

Összesen:

III. FEJEZET ÖSSZESEN

Tagi kölcsön visszafizetése

Működési jellegű pénzmaradvány

Összesen:

V. FEJEZET  FINANASZÍROZÁSI BEVÉTELEK

Cím összesen:

Cím összesen:

IV. FEJEZET ÁTVETT PÉNZESZKÖZÖK ÁLLAMHÁZTARTÁSON KÍVÜLRŐL

EFOP 1.6.3-17-2017-00019 

Összesen:

Átvett pénzeszközök

Európai Uniótól átvett pénzeszközök

I. FEJEZET   TÁMOGATÁSOK ÁLLAMHÁZTARTÁSON BELÜLRŐL

Megyei Önkormányzat támogatása

Megyei önkormányzat működési 

támogatása

Összesen:

Cím összesen:

Megyei Önkormányzat támogatása - A térségi 

jelentőségű kerékpárutak tervezése

Egyéb működési támogatás

Összesen:

Cím összesen:

Saját bevételek

I. FEJEZET ÖSSZESEN

III. FEJEZET  EGYÉB BEVÉTELEK

V. FEJEZET ÖSSZESEN

BEVÉTELEK ÖSSZESEN

Cím összesen:



Cím Alcím név
Előirányzat 

csoportnév

Kiemelt 

előirányzat 

neve

1

1

1 1 7 764 000 7 764 000 0 7 764 000

2 0 448 773 0 448 773

7 764 000 8 212 773 0 8 212 773

7 764 000 8 212 773 0 8 212 773

7 764 000 8 212 773 0 8 212 773

1

1

2 1 0 0 2 785 723 2 785 723

0 0 2 785 723 2 785 723

0 0 2 785 723 2 785 723

1

2

2 1 0 0 5 743 173 5 743 173

0 0 5 743 173 5 743 173

0 5 743 173 5 743 173

0 0 8 528 896 8 528 896

 

1 1 1

1 175 312 077 175 626 170 0 175 626 170

1 155 499 1 155 499 0 1 155 499

14 946 200 14 946 200 0 14 946 200

191 413 776 191 727 869 0 191 727 869

191 413 776 191 727 869 0 191 727 869

2 1

1 1 14 562 219 14 562 219 0 14 562 219

1 2 Felhalmozási jellegű pénzmaradvány

14 562 219 14 562 219 0 14 562 219

14 562 219 14 562 219 0 14 562 219

205 975 995 206 290 088 0 206 290 088

213 739 995 214 502 861 8 528 896 223 031 757
"

Eredeti előirányzat

B) HEVES MEGYEI ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL

Cím összesen:

III. FEJEZET  EGYÉB BEVÉTELEK

Saját bevételek

Módosított előirányzat 

I.

Módosított előirányzat 

II.

Cím-

szám
Alcím-szám Jogcím-szám

Elôirány- zati

csoport-szám

Kiemelt

elôirányzati

szám

BEVÉTELEK

Előirányzat 

módosítás

Önkormányzati Hivatal működési 

bevételek

Szolgáltatásokból származó bevételek

Összesen:

Befizetett adók visszatérítése

BEVÉTELEK ÖSSZESEN

Működési célra

Cím összesen:

Pénzmaradvány

Működési jellegű pénzmaradvány

Összesen:

Cím összesen:

Összesen:

V. FEJEZET ÖSSZESEN

III. FEJEZET ÖSSZESEN

EFOP 1.6.3-17-2017-00019

TOP 1.5.1-20-2020-00005 

Irányító szervi támogatás Hivatalnak 

Önkormányzattól 

V. FEJEZET  FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK

IV. FEJEZET ÁTVETT PÉNZESZKÖZÖK ÁLLAMHÁZTARTÁSON KÍVÜLRŐL

Átvett pénzeszközök

Európai Uniótól átvett pénzeszközök

EIP támogatás 2020 év

Összesen:

Cím összesen:

IV. FEJEZET ÖSSZESEN

Cím összesen:

Átvett pénzeszközök

Európai Uniótól átvett pénzeszközök

EIP támogatás 2021 év

Összesen:



Cím Alcím név
Előirányzat 

csoportnév

Kiemelt 

előirányzat 

neve

1 1

1 Működési kiadások

1 1 Személyi jellegű kiadások 60 821 784 60 821 784 0 60 821 784

1 2 Munkaadókat terhelő járulék 8 194 955 8 194 955 0 8 194 955

1 3 Dologi kiadások

69 016 739 69 016 739 0 69 016 739

69 016 739 69 016 739 0 69 016 739

2 1

1 Működési kiadások

1 Személyi jellegű kiadások 600 000 600 000 0 600 000

2 Munkaadókat terhelő járulék 200 000 200 000 0 200 000

1 3 Dologi kiadások 1 200 000 2 200 000 0 2 200 000

2 000 000 3 000 000 0 3 000 000

2 000 000 3 000 000 0 3 000 000

9 1

2 Működési kiadások

3 Karbantartás - dologi jellegű kiadás 1 000 000 4 000 000 0 4 000 000

2 4 Felhalmozási kiadások 8 000 000 9 977 268 0 9 977 268

5 Felújítás 0

9 000 000 13 977 268 0 13 977 268

9 000 000 13 977 268 0 13 977 268

13 1

1 Működési kiadások

0. havi finanszírozás 10 524 000 10 524 000 0 10 524 000

1 3 Dologi kiadások 11 773 600 11 773 600 0 11 773 600

22 297 600 22 297 600 0 11 773 600

22 297 600 22 297 600 0 22 297 600

14 1

1 Működési kiadások

1 3 Dologi kiadások 598 043 598 043 0 598 043

598 043 598 043 0 598 043

598 043 598 043 0 598 043

14 2

1 Működési kiadások

1 3 Dologi kiadások 6 948 583 6 948 583 0 6 948 583

6 948 583 6 948 583 0 6 948 583

6 948 583 6 948 583 0 6 948 583

15 1

2 Működési kiadások

1 3 Dologi kiadások 15 741 375 15 741 375 0 15 741 375

15 741 375 15 741 375 0 15 741 375

15 741 375 15 741 375 0 15 741 375

17 1

1 Működési kiadások

3 Dologi kiadások 2 300 000 2 300 000 0 2 300 000

2 300 000 2 300 000 0 2 300 000

2 300 000 2 300 000 0 2 300 000

18 1

1 Működési kiadások

3 Dologi kiadások 2 300 000 2 300 000 0 2 300 000

4 Beruházás 43 700 000 43 700 000 10 000 000 53 700 000

46 000 000 46 000 000 10 000 000 56 000 000

46 000 000 46 000 000 10 000 000 56 000 000

19 1

1 Működési kiadások

3 Dologi kiadások 113 500 113 500 0 113 500

4 Beruházás 4 940 300 4 940 300 0 4 940 300

5 053 800 5 053 800 0 5 053 800

5 053 800 5 053 800 0 5 053 800

178 956 140 184 933 408 10 000 000 194 933 408

TOP 1.5.1-20-2020-00005 2021-27 stratégiai 

tervezés

Cím összesen:

I. FEJEZET ÖSSZESEN

Felújítások, beruházások

Alcím összesen:

Cím összesen:

Általános kiadások

Alcím összesen:

Cím összesen:

Alcím összesen:

TOP 5.1.1-15 Megyei Paktum Ráemelés

Alcím összesen:

Cím összesen:

KAB-KEF Heves megyei KEF-ek szakmai 

tevékenységének koordinálása

Alcím összesen:

Alcím összesen:

Cím összesen:

Cím összesen:

Térségi jelentőségű kerékpárutak tervezése

Alcím összesen:

Cím összesen:

Cím összesen:

EMT-E-19-0201 Kistelepülések kulturális 

eseményeinek támogatása

4. melléklet a Heves Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 9/2021. (VI.25.) önkormányzati rendeletéhez

KIADÁSOK

A) HEVES MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT

Cím-

szám
Alcím-szám Jogcím-szám

Elôirány- zati

csoport-szám

Kiemelt

elôirányzati

szám

KIADÁSOK

Eredeti előirányzat
Módosított 

előirányzat I.

Módosított előirányzat 

II.

TOP 5.1.1-15 Megyei Paktum

4. melléklet a Heves Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2/2021. (I.18.) önkormányzati rendeletéhez

Cím összesen:

Alcím összesen:

Cím összesen:

Előirányzat 

módosítás

I.FEJEZET  ÁLTALÁNOS KIADÁSOK

Közgyűlés kiadásai

Alcím összesen:

Kabinet

Alcím összesen:



1 1 1 Általános tartalék

1 Általános tartalék működési célra 300 000 300 000 0 300 000

300 000 300 000 0 300 000

300 000 300 000 0 300 000

2 1 2

1 Elnöki keret 2 000 000 2 000 000 0 2 000 000

2 000 000 2 000 000 0 2 000 000

2 000 000 2 000 000 0 2 000 000

3 1 2

1 Tagdíjak 1 041 000 1 041 000 0 1 041 000

1 041 000 1 041 000 0 1 041 000

1 041 000 1 041 000 0 1 041 000

4 1 1

1 5 977 268 0 0 0

2 Felhalmozási jellegű pénzmaradvány 0

5 977 268 0 0 0

5 977 268 0 0 0

9 318 268 3 341 000 0 3 341 000

1 1 1

1 175 312 077 175 626 170 0 175 626 170

1 155 499 1 155 499 0 1 155 499

14 946 200 14 946 200 0 14 946 200

191 413 776 191 727 869 0 191 727 869

191 413 776 191 727 869 0 191 727 869

191 413 776 191 727 869 0 191 727 869

379 688 184 380 002 277 10 000 000 390 002 277

III.FEJEZET  EGYÉB  KIADÁSOK

KIADÁSOK ÖSSZESEN:

Alcím összesen:

EFOP 1.6.3-17-2017-00019

IV. FEJEZET ÖSSZESEN

Civil szervezetek támogatása

Alcím összesen:

Cím összesen:

Tagdíjak

Működési jellegű pénzmaradvány

IV.FEJEZET  FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK

Cím összesen:

III. FEJEZET ÖSSZESEN

Cím összesen:

Alcím összesen:

Alcím összesen:

Pénzmaradvány

Irányító szervi támogatás Önkormányzattól 

Hivatalnak

Irányító szervi támogatás 

TOP 1.5.1-20-2020-00005

Alcím összesen:

Cím összesen:

Cím összesen:



Cím Alcím név
Előirányzat 

csoportnév

Kiemelt 

előirányzat 

neve

5

1 1 1 Működési kiadások

1 Személyi jellegű kiadások 136 366 010 136 366 010 -2 999 500 133 366 510

2 Munkaadókat terhelő járulék 21 138 771 21 138 771 -464 922 20 673 849

3 Dologi kiadások 19 132 286 19 895 152 6 150 145 26 045 297

0 10 125 217 0 10 125 217

2 1 2 Felhalmozási kiadások

4 Beruházási kiadások 0 0

Kisértékű t.e. vásárlás 500 000 500 000 100 000 600 000

177 137 067 188 025 150 2 785 723 190 810 873

6

1 2 1 Működési kiadások

1 Személyi jellegű kiadások 5 142 000 5 142 000 -152 095 4 989 905

2 Munkaadókat terhelő járulék 797 010 797 010 -60 034 736 976

3 Dologi kiadások 4 437 002 4 437 002 -3 745 093 691 909

4 Felhalmozási kiadások/tárgyi e. 0 492 800 492 800

10 376 012 10 376 012 -3 464 422 6 911 590

6

1 2 1 Működési kiadások

1 Személyi jellegű kiadások 0 2 999 500 2 999 500

2 Munkaadókat terhelő járulék 0 464 922 464 922

3 Dologi kiadások 0 0 5 743 173 5 743 173

4 Felhalmozási kiadások/tárgyi e. 0 0

0 0 9 207 595 9 207 595

12

1 1 1 Működési kiadások

1 Személyi jellegű kiadások 989 212 989 212 989 212

2 Munkaadókat terhelő járulék 151 287 151 287 151 287

3 Dologi kiadások 15 000 15 000 15 000

4 Felhalmozási kiadások/tárgyi e. 0 0

1 155 499 1 155 499 0 1 155 499

19 1

1 Működési kiadások

1 Személyi jellegű kiadások 12 680 692 12 680 692 12 680 692

2 Munkaadókat terhelő járulék 1 965 508 1 965 508 1 965 508

3 Dologi kiadások 300 000 300 000 300 000

14 946 200 14 946 200 0 14 946 200

203 614 778 214 502 861 8 528 896 223 031 757

4 1 1

1 10 125 217 0 0

2 Felhalmozási jellegű pénzmaradvány 0 0

10 125 217 0 0

10 125 217 0 0 0

10 125 217 0 0 0

213 739 995 214 502 861 8 528 896 223 031 757

"

B) HEVES MEGYEI ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL

Cím-

szám
Alcím-szám

Cím összesen:

Eredeti előirányzat
Módosított 

előirányzat I.

Módosított előirányzat 

II.

KIADÁSOK ÖSSZESEN:

Előirányzat 

módosítás

I. FEJEZET ÖSSZESEN

III.FEJEZET  EGYÉB  KIADÁSOK

Pénzmaradvány

Működési jellegű pénzmaradvány

Cím összesen:

Cím összesen:

I.FEJEZET  ÁLTALÁNOS KIADÁSOK

Hivatal igazgatási tevékenység

Cím összesen:

Cím összesen:

EFOP 1.6.3-17-2017-00019

Cím összesen:

TOP 1.5.1-20-2020-00005  2021-27 stratégiai 

tervezés

III. FEJEZET ÖSSZESEN

Jogcím-szám
Elôirány- zati

csoport-szám

Kiemelt

elôirányzati

szám

KIADÁSOK

Pénzmaradvány elvonása

Európai Információs Pont 2021 év

Cím összesen:

Európai Információs Pont 2020 év



Európai uniós támogatással megvalósuló projektek bevételei, kiadásai

EU-s projekt neve, azonosítója:

Európai Információs Pont működtetése

COMM-BUD-2018-2020-HU-05 III. Adatok Ft

Források 2021. 2022. 2023. után Összesen

Saját erő 2 474 588 2 474 588

EU-s forrás 4 437 002 4 437 002

Társfinanszírozás

Hitel

Egyéb forrás, központi költségvetés

Összesen 6 911 590 0 0 6 911 590

Kiadások, költségek 2021. 2022. 2023. után Összesen

Személyi jellegű 5 726 881 5 726 881

Beruházások, beszerzések 492 800 492 800

Szolgáltatsok igénybevétele 691 909 691 909

Adminisztratív költségek

Általános költségek

Összesen 6 911 590 0 0 6 911 590

EU-s projekt neve, azonosítója:

Európai Információs Pont működtetése

ED-HUNGARY -2021-2025-05-I. Adatok Ft

Források 2021. 2022. 2023. után Összesen

Saját erő 3 464 422 3 464 422

EU-s forrás 5 743 173 5 743 173

Társfinanszírozás

Hitel

Egyéb forrás, központi költségvetés

Összesen 9 207 595 0 0 9 207 595

Kiadások, költségek 2021. 2022. 2023. után Összesen

Személyi jellegű 3 464 422 3 464 422

Beruházások, beszerzések

Szolgáltatsok igénybevétele 5 743 173 5 743 173

Adminisztratív költségek

Általános költségek

Összesen 9 207 595 0 0 9 207 595

EFOP 1.6.3-17.2019-00019

"Felzárkózás-politikai együttműködési program"

Adatok Ft

Források 2021. 2022. 2023. után Összesen

Saját erő 0 0

EU-s forrás 1 113 008 0 0 1 113 008

Társfinanszírozás 0

Hitel 0

Egyéb forrás, központi költségvetés 0

Összesen 1 113 008 0 0 1 113 008

Kiadások, költségek 2021. 2022. 2023. után Összesen

Személyi jellegű 1 140 499 1 140 499

Beruházások, beszerzések 0

Szolgáltatsok igénybevétele 15 000 0 0 15 000

Adminisztratív költségek 0

Általános költségek 0

Összesen 1 155 499 0 0 1 155 499

6. melléklet a Heves Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2/2021. (I.18.) önkormányzati rendeletéhez

5. melléklet a Heves Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 9/2021. (VI.25.) önkormányzati rendeletéhez



Adatok Ft

Megnevezés
2021. évi  

előirányzat

2022. évi 

irányszám

2023. évi 

irányszám
Megnevezés

2021. évi  

előirányzat

2022. évi 

irányszám

2023. évi 

irányszám

Működési célú támogatások áh. belülről 293 100 000 263 100 000 263 100 000 Személyi juttatások 216 447 603 217 000 000 217 000 000

Közhatalmi bevételek Munkaadókat terhelő járulékok 32 387 497 38 300 000 32 000 000

Működési bevételek 8 912 773 5 000 000 5 000 000 Dologi kiadások 78 770 480 32 000 000 38 300 000

Működési célú átvett pénzeszközök áh. 

kívülről
8 842 989 Ellátottak pénzbeli juttatásai

Finanszírozási bevételek működési 302 178 272 200 000 000 200 000 000 Egyéb működési célú kiadások 13 466 217 5 000 000 5 000 000

Felhalmozási célú támogatások áh. belülről Finanszírozási kiadások működési 202 251 869 175 800 000 175 800 000

Felhalmozási bevételek   Beruházások 69 710 368

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök Áh. 

Kívülről
Felújítások

Finanszírozási bevételek felhalmozási   Egyéb felhalmozási célú kiadások   

BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 613 034 034 468 100 000 468 100 000 KIADÁSOK ÖSSZESEN: 613 034 034 468 100 000 468 100 000

"

6. melléklet a Heves Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 9/2021. (VI.25.) önkormányzati rendeletéhez

BEVÉTELEK KIADÁSOK

A költségvetés 3 éves pénzforgalmi mérlege

7. melléklet a Heves Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2/2021. (I.18.) önkormányzati rendeletéhez



Adatok Ft

Január Február Március Április Május Június I. félév

összesen

I. Bevételek 130 136 184 21 048 000 24 048 000 24 562 093 32 048 000 21 048 000 252 890 277

1.Működési célú támogatások áh. 

belülről

41 048 000 21 048 000 21 048 000 21 048 000 31 048 000 21 048 000 156 288 000

2.Közhatalmi bevételek   0

3. Működési bevételek  200 000  200 000  400 000

4.Működési célú átvett 

pénzeszközök áh.kívülről

  0

5.Finanszírozási bevételek 88 888 184 3 000 000 3 000 000 1 000 000 95 888 184

6.Felhalmozási célú támogatások áh. 

Belülről

 314 093

7. Felhalmozási bevételek   0   0

8.Felhalmozási célú átvett 

pénzeszközök áh.kívülről

 314 093  314 093

II. Kiadások 41 731 435 28 267 135 27 267 135 26 581 228 30 285 403 80 967 135 235 099 471

1.Személyi juttatások 5 118 482 5 118 482 5 118 482 5 118 482 5 118 482 5 118 482 30 710 892

2.Munkaadókat terhelő járulékok  699 580  699 580  699 580  699 580  699 580  699 580 4 197 480

3.Dologi kiadások 3 497 925 3 497 925 3 497 925 3 497 925 5 497 925 5 497 925 24 987 550

4.Ellátottak pénzbeli juttatásai   0

5.Egyéb működési célú kiadások 1 041 000 1 041 000

6.Finanszírozási kiadások 26 475 148 15 951 148 15 951 148 16 265 241 15 951 148 15 951 148 106 544 981

7.Beruházások 5 940 300 3 000 000 2 000 000 1 000 000 1 977 268 53 700 000 67 617 568

8.Felújítások   0

9.Egyéb felhalmozási célú kiadások   0   0

    Hiány (Bevétel - Kiadás) 88 404 749 -7 219 135 -3 219 135 -2 019 135 1 762 597 -59 919 135 17 790 806

7. melléklet a Heves Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 9/2021. (VI.25.) önkormányzati rendeletéhez

A Megyei Önkormányzat 2021. évi előirányzat felhasználási és likviditási ütemterve

Megnevezés
h ó n a p o k

8. melléklet a Heves Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2/2021. (I.18.) önkormányzati rendeletéhez



Július Augusztus Szeptember Október November December 2021. év

összesen

I. Bevételek 21 248 000 21 048 000 21 048 000 21 148 000 21 048 000 31 572 000 390 002 277

1.Működési célú támogatások áh. 

belülről

21 048 000 21 048 000 21 048 000 21 048 000 21 048 000 31 572 000 293 100 000

2.Közhatalmi bevételek   0

3. Működési bevételek  200 000  100 000  700 000

4.Működési célú átvett 

pénzeszközök áh.kívülről

  0

5.Finanszírozási bevételek 95 888 184

6.Felhalmozási célú támogatások áh. 

Belülről

7. Felhalmozási bevételek   0

8.Felhalmozási célú átvett 

pénzeszközök áh.kívülről

 314 093

II.Kiadások 26 667 136 25 667 135 25 667 135 25 667 135 25 667 135 25 567 130 390 002 277

1.Személyi juttatások 5 118 482 5 118 482 5 118 482 5 118 482 5 118 482 5 118 482 61 421 784

2.Munkaadókat terhelő járulékok  699 580  699 580  699 580  699 580  699 580  699 575 8 394 955

3.Dologi kiadások 3 497 926 3 497 925 3 497 925 3 497 925 3 497 925 3 497 925 45 975 101

4.Ellátottak pénzbeli juttatásai   0

5.Egyéb működési célú kiadások  400 000  400 000  400 000  400 000  400 000  300 000 3 341 000

6.Finanszírozási kiadások 15 951 148 15 951 148 15 951 148 15 951 148 15 951 148 15 951 148 202 251 869

7.Beruházások 1 000 000 68 617 568

8.Felújítások   0

9.Egyéb felhalmozási célú kiadások   0

    Hiány ( Bevétel - Kiadás) -5 419 136 -4 619 135 -4 619 135 -4 519 135 -4 619 135 6 004 870   0

Megnevezés
h ó n a p o k



Adatok Ft

Január Február Március Április Május Június I. félév

összesen

I. Bevételek 16 598 148 16 598 148 16 598 148 16 912 241 25 575 817 16 598 148 108 880 650

1.Működési célú támogatások áh. 

belülről

  0

2.Közhatalmi bevételek   0

3. Működési bevételek  647 000  647 000  647 000  647 000 1 095 773  647 000 4 330 773

4.Működési célú átvett 

pénzeszközök áh.kívülről

8 528 896 8 528 896

5.Finanszírozási bevételek 15 951 148 15 951 148 15 951 148 16 265 241 15 951 148 15 951 148 96 020 981

6.Felhalmozási célú támogatások áh. 

Belülről

  0

7. Felhalmozási bevételek   0

8.Felhalmozási célú átvett 

pénzeszközök áh.kívülről

  0

II. Kiadások 16 926 231 16 926 231 17 026 231 17 689 097 17 026 231 35 580 344 110 256 348

1.Személyi juttatások 12 931 493 12 931 493 12 931 493 12 931 493 12 931 493 12 779 398 77 436 863

2.Munkaadókat terhelő járulékok 2 004 381 2 004 381 2 004 381 2 004 381 2 004 381 1 944 347 11 966 252

3.Dologi kiadások 1 990 357 1 990 357 1 990 357 2 753 223 1 990 357 10 138 582 20 853 233

4.Ellátottak pénzbeli juttatásai   0

5.Egyéb működési célú kiadások   0

6.Finanszírozási kiadások 10 125 217 10 125 217

7.Beruházások  100 000  100 000  592 800  792 800

8.Felújítások   0

9.Egyéb felhalmozási célú kiadások   0

    Hiány (Bevétel - Kiadás) - 328 083 - 328 083 - 428 083 - 776 856 8 549 586 -18 982 196 -12 293 715

A Megyei Önkormányzati Hivatal 2021. évi előirányzat felhasználási és likviditási ütemterve

Megnevezés
h ó n a p o k



Július Augusztus Szeptember Október November December 2021. év

összesen

I. Bevételek 31 160 367 16 598 148 16 598 148 16 598 148 16 598 148 16 598 148 223 031 757

1.Működési célú támogatások áh. 

belülről

  0

2.Közhatalmi bevételek   0

3. Működési bevételek  647 000  647 000  647 000  647 000  647 000  647 000 8 212 773

4.Működési célú átvett 

pénzeszközök áh.kívülről

8 528 896

5.Finanszírozási bevételek 30 513 367 15 951 148 15 951 148 15 951 148 15 951 148 15 951 148 206 290 088

6.Felhalmozási célú támogatások áh. 

Belülről

  0

7. Felhalmozási bevételek   0

8.Felhalmozási célú átvett 

pénzeszközök áh.kívülről

  0

II.Kiadások 16 926 231 16 926 231 17 026 231 17 026 231 17 026 231 16 926 237 223 031 757

1.Személyi juttatások 12 931 493 12 931 493 12 931 493 12 931 493 12 931 493 12 931 491 155 025 819

2.Munkaadókat terhelő járulékok 2 004 381 2 004 381 2 004 381 2 004 381 2 004 381 2 004 385 23 992 542

3.Dologi kiadások 1 990 357 1 990 357 1 990 357 1 990 357 1 990 357 1 990 361 32 795 379

4.Ellátottak pénzbeli juttatásai   0

5.Egyéb működési célú kiadások   0

6.Finanszírozási kiadások 10 125 217

7.Beruházások  100 000  100 000  100 000 1 092 800

8.Felújítások   0

9.Egyéb felhalmozási célú kiadások   0

    Hiány ( Bevétel - Kiadás) 14 234 136 - 328 083 - 428 083 - 428 083 - 428 083 - 328 089   0

"

Megnevezés
h ó n a p o k



Adatok Ft

Címszám
Személyi 

juttatások

Munkaadók

at terhelő 

járulékok

Dologi 

kiadások

Egyéb 

működési 

célú kiadások

Finanszírozási 

kiadások
Beruházások Felújítások

Egyéb 

felhalmoz

ási célú 

kiadások

Összesen:

Működési célú 

támogatások 

áh. Belülről

Működési 

bevételek

Működési 

célú átvett 

pe. Áh. 

Kívülről

Finanszírozási 

bevételek

Felhalmoz

ási bevétel

Felhalmoz

ási célú 

átvett pe. 

Áh.kívülrő

l

Összesen:

A)I/1.1.1. 60 821 784 8 194 955 69 016 739   0 -69 016 739

A)I/2.1.1.  600 000  200 000 2 200 000 3 000 000   0 -3 000 000

A)I/7.1.2.1. 11 773 600   0 10 524 000 22 297 600   0 -22 297 600

A)I/14.1.2.1. 7 546 626 7 546 626   0 -7 546 626

A)I/9.1.2.2. 9 977 268 4 000 000 13 977 268   0 -13 977 268

A)I/17.1.1 KAB-KEF szakmai tev. Koord. 2 300 000 2 300 000

A)18/1.1. Térségi jel.kerékpu.tervezése 2 300 000 53 700 000 56 000 000

A)19/1.1.3 TOP 1.5.1-20-2021-27 strat.terv  113 500 4 940 300 5 053 800

A)III./1.1.1.  300 000  300 000   0 - 300 000

A)III./4.1.1   0   0 88 888 184 88 888 184 88 888 184

A)IV./1.1.1. 191 727 869 191 727 869   0 -191 727 869

A)I./1.1.1.   0 263 100 000 263 100 000 263 100 000

A)III.1.1.1.   0 30 000 000  700 000   0   0 30 700 000 30 700 000

A)V. 2.3.1   0 7 000 000 7 000 000 7 000 000

61 421 784 8 394 955 26 233 726  300 000 202 251 869 68 617 568 4 000 000   0 371 219 902 293 100 000  700 000   0 88 888 184   0   0 389 688 184 74 822 082

Címszám
Személyi 

juttatások

Munkaadók

at terhelő 

járulékok

Dologi 

kiadások

Egyéb 

működési 

célú kiadások

Finanszírozási 

kiadások
Beruházások Felújítások

Egyéb 

felhalmoz

ási célú 

kiadások

Összesen:

Működési célú 

támogatások 

áh. Belülről

Működési 

bevételek

Működési 

célú átvett 

pe. Áh. 

Kívülről

Finanszírozási 

bevételek

Felhalmoz

ási célú 

támogaáto

k áh. 

Belülről

Felhalmoz

ási célú 

átvett pe. 

Áh.kívülrő

l

Összesen:

A)I.12.1.2   0   0  314 093  314 093

A)I.15.1.2 15 741 375 15 741 375   0 -15 741 375

A)III./2.1.2 2 000 000 2 000 000   0 -2 000 000

A)III./3.1.2. 1 041 000 1 041 000   0 -1 041 000

  0   0 15 741 375 3 041 000   0   0   0   0 18 782 375   0   0  314 093   0   0   0  314 093 -18 782 375

Címszám
Személyi 

juttatások

Munkaadók

at terhelő 

járulékok

Dologi 

kiadások

Egyéb 

működési 

célú kiadások

Finanszírozási 

kiadások
Beruházások Felújítások

Egyéb 

felhalmoz

ási célú 

kiadások

Összesen:

Működési célú 

támogatások 

áh. Belülről

Működési 

bevételek

Működési 

célú átvett 

pe. Áh. 

Kívülről

Finanszírozási 

bevételek

Felhalmoz

ási célú 

támogaáto

k áh. 

Belülről

Felhalmoz

ási célú 

átvett pe. 

Áh.kívülrő

l

Összesen:

  0   0   0

  0   0   0

  0   0   0

  0   0   0   0   0   0   0   0   0   0   0   0   0   0   0   0   0

Tagdíjak

Összesen:

Összesen:

Kiadások Bevételek

Egyenleg
Megnevezés

EMT-Kistelepülések kutlurális e.t.

Kiadások Bevételek

Egyenleg
Megnevezés

Önként vállalt feladatok

Civil szerveknek nyújtott támogatás

Államigazgatási feladatok

EFOP-1.6.3.

Megnevezés

Általános tartalék

TOP 5.1.1-15 Megyei Paktum

Összesen:

Felújítások, beruházások

Megyei Önkormányzat támogatása

Egyéb bevételek

Tagi kölcsön visszafizetése

8. melléklet a Heves Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 9/2021. (VI.25.) önkormányzati rendeletéhez

Kabinet

Általános kiadások

Pénzmaradvány

Irányító szervi támogatás Hivatalnak

Közgyűlés kiadásai

10. melléklet a Heves Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2/2021. (I.18.) önkormányzati rendeletéhez

Heves Megyei Önkormányzat Kötelező - Önként vállalt és Államigazgatási feladatai

Kötelező feladatok: Kiadások Bevételek

Egyenleg



Adatok Ft

Címszám
Személyi 

juttatások

Munkaadók

at terhelő 

járulékok

Dologi 

kiadások

Egyéb 

működési 

célú kiadások

Finanszírozási 

kiadások
Beruházások Felújítások

Egyéb 

felhalmoz

ási célú 

kiadások

Összesen:

Működési célú 

támogatások 

áh. Belülről

Működési 

bevételek

Működési 

célú átvett 

pe. Áh. 

Kívülről

Finanszírozási 

bevételek

Felhalmoz

ási célú 

támogaáto

k áh. 

Belülről

Felhalmoz

ási célú 

átvett pe. 

Áh.kívülrő

l

Összesen:

B)I./5.1.1. 133 366 510 20 673 849 26 045 297  600 000 180 685 656 8 212 773 191 727 869 199 940 642 19 254 986

B)I./5.1.1. 10 125 217 10 125 217 14 562 219 14 562 219 4 437 002

B)19/1.1. TOP 1.5.1-20-2021-27 strat.terv 12 680 692 1 965 508  300 000 14 946 200   0 -14 946 200

146 047 202 22 639 357 26 345 297 10 125 217   0  600 000   0   0 205 757 073   0 8 212 773   0 206 290 088   0   0 214 502 861 8 745 788

Címszám
Személyi 

juttatások

Munkaadók

at terhelő 

járulékok

Dologi 

kiadások

Egyéb 

működési 

célú kiadások

Finanszírozási 

kiadások
Beruházások Felújítások

Egyéb 

felhalmoz

ási célú 

kiadások

Összesen:

Működési célú 

támogatások 

áh. Belülről

Működési 

bevételek

Működési 

célú átvett 

pe. Áh. 

Kívülről

Finanszírozási 

bevételek

Felhalmoz

ási célú 

támogaáto

k áh. 

Belülről

Felhalmoz

ási célú 

átvett pe. 

Áh.kívülrő

l

Összesen:

B)I./6.1.2. 4 989 905  736 976  691 909  492 800 6 911 590 2 785 723 2 785 723 -4 125 867

B)I./6.1.2. Európai Információs Pont 2021 év 2 999 500  464 922 5 743 173 9 207 595 5 743 173 5 743 173

A)I.12.1.1  989 212  151 287  15 000 1 155 499   0 -1 155 499

  0   0   0

8 978 617 1 353 185   0   0   0   0   0   0 17 274 684   0   0 8 528 896   0   0   0 8 528 896 -5 281 366

Címszám
Személyi 

juttatások

Munkaadók

at terhelő 

járulékok

Dologi 

kiadások

Egyéb 

működési 

célú kiadások

Finanszírozási 

kiadások
Beruházások Felújítások

Egyéb 

felhalmoz

ási célú 

kiadások

Összesen:

Működési célú 

támogatások 

áh. Belülről

Működési 

bevételek

Működési 

célú átvett 

pe. Áh. 

Kívülről

Finanszírozási 

bevételek

Felhalmoz

ási célú 

támogaáto

k áh. 

Belülről

Felhalmoz

ási célú 

átvett pe. 

Áh.kívülrő

l

Összesen:

  0   0   0   0   0   0   0   0   0   0   0   0   0   0   0   0   0

"

Államigazgatási feladatok Kiadások Bevételek

Egyenleg

Összesen:

Megnevezés

Egyenleg
Megnevezés

Összesen:

Kiadások Bevételek

EFOP 1.6.3-17-2017

Európai Információs Pont 2020 év

Összesen:

Önként vállalt feladatok

Pénzmaradvány/pénz.elvonás

Heves Megyei Önkormányzati Hivatal Kötelező-Önként vállalt és Államigazgatási feladatai

Kötelező feladatok: Kiadások Bevételek

Egyenleg
Megnevezés

Hivatal igazatási tevékenysége



Adatok Ft

Ssz. Beruházás megnevezése
Elkülönített kiadási 

előirányzat
Teljesítés Maradvány

1. Első emeleti konyha felújítása 3 977 268

2. Elnöki titkárság felújítás 2 500 000

3. I. emelet 10. számú irodahelyiség felújítása 1 500 000

4. Elnöki iroda tárgyalószékek 300 000

5. Alelnöki iroda ülőgarnitúra vásárlás 700 000

6. Kabinet laptop vásárlás 300 000

7. Területfejlesztés - tv vásárlás 200 000

8. Egyéb informatikai eszközök beszerzése 500 000

9. Térségi jelentőségű kerékpárutak - tervek 53 700 000

10. TOP 1.5.1-20-2020-00005 - hatásvizsgálat 4 940 300

11.

12.

ÖSSZESEN: 68 617 568 0 0

Adatok Ft

Ssz. Felújítás, karbantartás megnevezése
Elkülönített kiadási 

előirányzat
Teljesítés Maradvány

1. Elnöki iroda - kanapé felújítás 500 000

2. Egyéb felújítás 500 000

3. Karbantartási munkálatok 3 000 000

ÖSSZESEN: 4 000 000 0 0

Adatok Ft

Ssz. Beruházás megnevezése
Elkülönített kiadási 

előirányzat
Teljesítés Maradvány

1. Kis értékű tárgyi eszköz beszerzés 600 000

ÖSSZESEN: 600 000 0 0

Adatok Ft

Ssz. Felújítás megnevezése
Elkülönített kiadási 

előirányzat
Teljesítés Maradvány

ÖSSZESEN: 0 0 0

Heves Megyei Önkormányzat nevében végzett beruházások, felújítások

Heves Megyei Önkormányzati Hivatal nevében végzett beruházások, felújítások

9. melléklet a Heves Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 9/2021. (VI.25.) önkormányzati rendeletéhez

12. melléklet a Heves Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2/2021. (I.18.) önkormányzati rendeletéhez



I.FEJEZET   

Támogatások 

áh.belülről

II.FEJEZET 

Közhatalmi 

bevételek

III.FEJEZET 

Egyéb 

bevételek

IV. FEJEZET   Átvett 

pe.áh.kívülről

V. FEJEZET 

Finanszírozási 

bevételek

I.FEJEZET  Általános 

kiadások

II.FEJEZET Ellátottak 

pénzbeli juttatásai

III.FEJEZET Egyéb 

kiadások

IV.FEJEZET Finanszírozási 

kiadások

1. Megyei 

Önkormányzat 

támogatása

1. Saját 

bevételek

1. Európai Uniótól 

átvett pénzeszközök

1. Irányító szervi 

támogatás Hivatalnak 

Önkormányzattól

1.Közgyűlés kiadásai 1.Általános tartalék
1. Irányító szervi támogatás 

Önkormányzattól Hivatalnak

2. Egyéb 

költségvetési 

támogatások 

és kiegészítő 

támogatások

2. Pénzmaradvány 2. Kabinet
2. Civil szervezetek 

támogatása
2. Megelőlegezési támogatás

3. Egyéb 

működési célú 

átvett pe.

3. Tagi kölcsön
3.Társadalmi aktivitást 

elősegítő programok
3. Tagdíjak 3. Tagi kölcsön

4. Egyéb területfejl. 

Feladatok
4. Pénzmaradvány

5. Hivatal Igazgatási 

tevékenység

6. Európai Információs 

Pont

7. Területfejlesztési 

feladatok (megyei 

tartalék)

9.Karbantartás, felújítás, 

beruházások

10. Választások 

lebonyolítása

12. EFOP 1.6.3

13.Általános kiadások

14. Megyei Paktum

15. EMMI pályázat

16. Megyei 

Területrendezési Terv

17. KAB-KEF 

koordináció

18. Térségi jelentőségű 

kerékpárutak tervezése

19. TOP 1-5.1-20-2020-

00005 stratégiai 

előkészítés

Alcímszám 

és 

Alcímnév

1. Működési 

jellegű

1. Működési 

jellegű

1. Működési 

jellegű
1. Működési jellegű 1. Működési jellegű 1. Működési jellegű 1. Működési jellegű 1. Működési jellegű 1. Működési jellegű

2.Felhalmozás

i jellegű

2.Felhalmozás

i jellegű

2.Felhalmozá

si jellegű
2.Felhalmozási jellegű

2.Felhalmozási 

jellegű
2.Felhalmozási jellegű 2.Felhalmozási jellegű 2.Felhalmozási jellegű 2.Felhalmozási jellegű

1.Személyi jell.kiadás

2. Munkaa. Terh.járulék

3. Dologi jell.kiadás

4.Beruházás

5.Felújítás

6.Egyéb felhalmozási 

célú kiadás

10. melléklet a Heves Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 9/2021. (VI.25.) önkormányzati rendeletéhez

13. melléklet a Heves Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2/2021. (I.18.) önkormányzati rendeletéhez

Költségvetés fejezet és címrendje a 2021. évben

Költség-

viselő

A) HEVES MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT

B) HEVES MEGYEI ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL

Előirányzat

i 

csoportszá

m és 

előirányzati 

Kiemelt 

Előirányzat

i szám és 

kiemelt 

előirányzati 

név

Számok és 

Fejezetek

Bevételek Kiadások

Címszám 

és Címnév

Címszámonként bontott és változó

Jogcímszá

m

1.Az önkormányzatnál kötelezően ellátandó feladat

2.Az önkormányzatnál önként vállalt feladat



2. melléklet  

 

 

4. napirend 

 

 

Javaslat a Heves Megye Területfejlesztési Programja  

(2021-2027) című dokumentum elfogadására  

 



Ernyőprojekt megnevezése Projekt címe  A projekt indikatív forrásigénye (Ft) 
Ileszkedés Heves Megye Területfejlesztési Programja (2021-

2027) intézkedéseihez

Az Intelligens Szakosodási Stratégia 

országos és heves megyei prioritásaihoz 

igazodó K+F kapacitások átfogó fejlesztése 

az Eszterházy Károly Egyetemen

Az Intelligens Szakosodási Stratégia 

országos és heves megyei 

prioritásaihoz igazodó K+F kapacitások 

átfogó fejlesztése az Eszterházy Károly 

Egyetemen

21 010 000 000

4.5.2.    intézkedés: Felsőoktatási intézmények képzési-, 

kutatási- és infrastruktúrát érintő fejlesztése, valamint a 

gazdasági szereplőkkel történő együttműködésének fokozása 

Gyakorlati és piacvezérelt 

pedagógusképzés, innovatív oktatás és 

nevelésmódszertani fejlesztések, 

kapcsolódó szolgáltatási háttér bővítése 

Gyakorlati és piacvezérelt 

pedagógusképzés, innovatív oktatás és 

nevelésmódszertani fejlesztések, 

kapcsolódó szolgáltatási háttér 

bővítése 

21 380 000 000

4.5.2.   intézkedés: Felsőoktatási intézmények képzési-, 

kutatási- és infrastruktúrát érintő fejlesztése, valamint a 

gazdasági szereplőkkel történő együttműködésének fokozása 

Felsőoktatási és disszeminációs 

infrastruktúra fejlesztése

Felsőoktatási és disszeminációs 

infrastruktúra fejlesztése
5 430 000 000

2.2.2.    intézkedés: Kulturális örökségre alapuló turizmus 

fejlesztés 

4.5.2.    intézkedés: Felsőoktatási intézmények képzési-, 

kutatási- és infrastruktúrát érintő fejlesztése, valamint a 

gazdasági szereplőkkel történő együttműködésének fokozása 

Felsőoktatási infrastruktúra fejlesztés

SZIE Károly Róbert Campus 

intézményeinek komplex fejlesztése 

(Borászati üzem, Tass pusztai 

telephely, Kompolti Fleischman Rudolf 

Kutatóintézet, Károly Róbert 

Sportcentrum)

                                          9 400 000 000    

2.2.4.    intézkedés: Bor- és gasztronómia turizmus fejlesztése

:4.5.2.  intézkedés: Felsőoktatási intézmények képzési-, 

kutatási- és infrastruktúrát érintő fejlesztése, valamint a 

gazdasági szereplőkkel történő együttműködésének fokozása 

Turisztikai attrakció fejlesztés
Kékes aktív kikapcsolódását szolgáló 

turisztikai fejlesztési projekt
                                        12 000 000 000    

2.2.1.    intézkedés: Egészség és gyógyturizmus fejlesztése

2.2.5.    intézkedés: Aktív turizmust szolgáló feltételrendszer 

kialakítása 

Életminőséget javító településfejlesztés
Verpelét város szennyvízelvezető 

rendszerének fejlesztése
                                          3 200 000 000    

5.2.3.    intézkedés: Hatékony hulladékgazdálkodás 

feltételeinek megteremtése; folyékony hulladék elvezetése és 

kezelése

Közszolgáltatások és közösségi 

infrastruktúra fejlesztése

 Települési közintézmények komplex 

megújulása, energetikai korszerűsítése
36 500 000 000

4.1.1.    intézkedés: Bölcsődei szolgáltatások helyben vagy 

lakóhelyhez közeli biztosítása (bölcsődei férőhelyek szükség 

szerinti bővítése, bölcsődei intézmények infrastruktúra 

fejlesztése, meleg étkezés biztosítása)

4.1.2.    intézkedés: Óvodai szolgáltatások helyben vagy 

lakóhelyhez közeli biztosítása (óvodai férőhelyek szükség 

szerinti bővítése, óvodai intézmények infrastruktúra 

fejlesztése, meleg étkezés biztosítása)

5.3.1.    intézkedés: Az önkormányzati közszolgálatást nyújtó 

intézmények fejlesztései

5.3.2.    intézkedés: Vonzó települési arculat megteremtése 

Víziközmű és szennyvízhálózat kiépítése, 

bővítése, fejlesztése

Heves megye ivóvízellátásának és 

szennyvízkezelésének fejlesztése
149 377 000 000

5.2.1.    intézkedés: Ivóvíz minőségének javítása, távlati 

vízbázisvédelem

5.2.3.    intézkedés: Hatékony hulladékgazdálkodás 

feltételeinek megteremtése; folyékony hulladék elvezetése és 

kezelése

Víziközmű és szennyvízhálózat kiépítése, 

bővítése, fejlesztése

Heves megye szennyvízelvezetésének 

és szennyvízkezelésének fejlesztése
44 283 000 000

5.2.3.    intézkedés: Hatékony hulladékgazdálkodás 

feltételeinek megteremtése; folyékony hulladék elvezetése és 

kezelése

Árvíz- és belvízvédelem, melioráció
Környezeti beruházások ösztönzése - 

csapadékvíz hálózat fejlesztése
34 765 500 000 5.2.2.    intézkedés: Ár- és belvízvédelem

 Térségének fenntartható 

turizmusfejlesztése

A Zagyva és Tarna térségének 

fenntartható környezet-, infrastruktúra 

és turizmusfejlesztése (Kisgombosi 

Tölgyes; Szeleczky kastély; Hatvani 

Cukorgyári Tavak; Törőcsik Mari 

szűlőháza; Paraolompiai, triatlon 

sportág orvos-egészségügyi centrum; 

Grassalkovich Major; Buttler Kastély és 

Arborétum; zöld élőhelyek fejlesztése 

Heves megyében)

28 954 960 000

2.2.2.    intézkedés: Kulturális örökségre alapuló turizmus 

fejlesztés 

2.2.3.    intézkedés: Ökoturizmus fejlesztése

2.2.5.    intézkedés: Aktív turizmust szolgáló feltételrendszer 

kialakítása 

Útfejlesztés Hatvan elkerülő út kialakítása 58 000 000 000 5.1.1.    intézkedés: Közúthálózat-fejlesztés

Helyi felzárkózási programok az 

esélyegyenlőség és a területi kiegyenlítés 

jegyében

Regionális egyenlőtlenségek 

mérséklése az Észak-Magyarország 

régióban, térségi munkaerőpiaci 

problémák elemzése és hossztávú 

fejlesztési javaslat kidolgozása az Észak-

Magyarország régióban

10 000 000

4.3.4.    intézkedés: Munkaerő piaci igényekhez igazodó 

felnőttképzési programok elindítása a foglalkoztathatóság 

biztosítása érdekében

5.3.5.    intézkedés: Leszakadó településrészek komplex fizikai 

és társadalmi megújítása

5.3.6.    intézkedés: A helyi identitás megerősítése és 

közösségformálás
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Agrobusiness

Agrárgazdaságon belüli 

szemléletformálás (NAK és MAGOSZ 

által megküldött ernyőprojektek)

70 000 000

3.1.1.    intézkedés: Technológia fejlesztések támogatása a 

verenyképesség javítása és a klímaváltozáshoz való 

alkalmazkodás jegyében 

3.1.2.    intézkedés: Mezőgazdasághoz kapcsódó innovatív 

tevékenységek támogatása

3.2.2.    intézkedés: Helyi termékek előállításának támogatása

3.2.3.    intézkedés: A háztáji gazdálkodás támogatása

A Zóna felsőoktatási intézményei 

társadalmi szerepvállalásának erősítése – 

Harmadik misszió

Történeti kutatás és örökségvédelmi 

együttműködés fejlesztése, 

egyetemtörténeti múzeum létrehozása

80 000 000

2.1.2.    intézkedés: Turisztikai marketing

2.2.2.    intézkedés: Kulturális örökségre alapuló turizmus 

fejlesztés 

4.5.2.    intézkedés: Felsőoktatási intézmények képzési-, 

kutatási- és infrastruktúrát érintő fejlesztése, valamint a 

gazdasági szereplőkkel történő együttműködésének fokozása 

5.3.6.    intézkedés: A helyi identitás megerősítése és 

közösségformálás

A nemzeti összetartozás megerősítése a 

kapcsolattartás, közös kezdeményezések, a 

média, sport és kultúra fejlesztések útján

A civil szervezetek működésének, 

tevékenységének digitalizációja
100 000 000

4.1.4.    intézkedés: A részmunkaidő vagy távmunka 

lehetőségének elősegítése 

4.2.1.    intézkedés: A lakosság felvilágosítását szolgáló 

programok kidolgozása az egészséges életmód, az egészséges 

táplálkozás és a preventív gondolkodás megismertetése és 

erősítése terén illetve a szűrővizsgálatok szerepének növelése

4.5.3.    intézkedés: Távoktatás, a nem-formális és informális, 

valamint a rugalmas tanulási lehetőségek támogatása, 

hatékonyabbá tétele

5.3.6.    intézkedés: A helyi identitás megerősítése és 

közösségformálás

Együttműködés a köznevelésben
Nemzetközi oktatásra alkalmas digitális 

platform kidolgozása
100 000 000

4.5.3.    intézkedés: Távoktatás, a nem-formális és informális, 

valamint a rugalmas tanulási lehetőségek támogatása, 

hatékonyabbá tétele 

Módszertani fejlesztések a köznevelésben

Az érzelmi intelligencia fejlesztése 

művészetpedagógiai és 

művészetterápiás módszerekkel

180 000 000

4.5.2.    intézkedés: Felsőoktatási intézmények képzési-, 

kutatási- és infrastruktúrát érintő fejlesztése, valamint a 

gazdasági szereplőkkel történő együttműködésének fokozása 

Komplex humánerőforrás fejlesztés Szaknyelvi képzőközpont kialakítása 200 000 000

2.1.3.    intézkedés: Humánerőforrás feltételeinek javítása

4.5.2.    intézkedés: Felsőoktatási intézmények képzési-, 

kutatási- és infrastruktúrát érintő fejlesztése, valamint a 

gazdasági szereplőkkel történő együttműködésének fokozása 

4.5.3.    intézkedés: Távoktatás, a nem-formális és informális, 

valamint a rugalmas tanulási lehetőségek támogatása, 

hatékonyabbá tétele 

A Zóna felsőoktatási intézményei 

társadalmi szerepvállalásának erősítése – 

Harmadik misszió

A Varázstorony (Természettudományi 

Pályaorientációs és Módszertani 

Központ) komplex fejlesztése

350 000 000

2.2.2.    intézkedés: Kulturális örökségre alapuló turizmus 

fejlesztés 

4.5.2.    intézkedés: Felsőoktatási intézmények képzési-, 

kutatási- és infrastruktúrát érintő fejlesztése, valamint a 

gazdasági szereplőkkel történő együttműködésének fokozása 

Módszertani fejlesztések a köznevelésben Digitális élményközpont 400 000 000

4.5.3.    intézkedés: Távoktatás, a nem-formális és informális, 

valamint a rugalmas tanulási lehetőségek támogatása, 

hatékonyabbá tétele 

A Zóna felsőoktatási intézményei 

társadalmi szerepvállalásának erősítése – 

Harmadik misszió

Botanikus kert oktató- és 

látogatóközpont kialakítása
400 000 000

2.2.3.    intézkedés: Ökoturizmus fejlesztése

4.5.2.    intézkedés: Felsőoktatási intézmények képzési-, 

kutatási- és infrastruktúrát érintő fejlesztése, valamint a 

gazdasági szereplőkkel történő együttműködésének fokozása 

Természetvédelem

Határon átnyúló kutatási 

együttműködés az ökológiai és az 

ökonómiai alkalmazkodóképesség 

együttes vizsgálatához

500 000 000

3.1.1.    intézkedés: Technológia fejlesztések támogatása a 

verenyképesség javítása és a klímaváltozáshoz való 

alkalmazkodás jegyében 

3.1.4.    intézkedés: A szőlészet és a magas élőmunka-igényű 

kertészeti kultúrák támogatása 

A Zóna K+F potenciáljának erősítése

Kutatáshasznosítás és tudástranszfer: 

az egyetemi innovációs ökoszisztéma 

fejlesztése

600 000 000

4.5.2.    intézkedés: Felsőoktatási intézmények képzési-, 

kutatási- és infrastruktúrát érintő fejlesztése, valamint a 

gazdasági szereplőkkel történő együttműködésének fokozása 

Együttműködés a felsőoktatásban
Felsőoktatási intézmény 

nemzetköziesítésének fejlesztése
800 000 000

4.5.2.    intézkedés: Felsőoktatási intézmények képzési-, 

kutatási- és infrastruktúrát érintő fejlesztése, valamint a 

gazdasági szereplőkkel történő együttműködésének fokozása 

A Zóna K+F potenciáljának erősítése Egyetemi fejlesztések inkubátorháza 800 000 000

4.5.2.    intézkedés: Felsőoktatási intézmények képzési-, 

kutatási- és infrastruktúrát érintő fejlesztése, valamint a 

gazdasági szereplőkkel történő együttműködésének fokozása 

A Zóna felsőoktatási intézményei 

társadalmi szerepvállalásának erősítése – 

Harmadik misszió

"A TUDÁS UNIVERZUMA" turisztikai 

potenciál fejlesztés az Eszterházy 

Károly Egyetemen

800 000 000
2.2.2.    intézkedés: Kulturális örökségre alapuló turizmus 

fejlesztés 



Minőségi felsőoktatási képzésfejlesztés 

zóna szintű munkamegosztásban

Gyakorlatorientált pedagógusképzési 

módszer kialakítása - A pedagógussá 

válás optimális feltételeinek 

kidolgozása az egyetem, a szakmai 

fejlesztő iskola és a partneriskolák 

keretei között.

1 000 000 000

4.5.2.    intézkedés: Felsőoktatási intézmények képzési-, 

kutatási- és infrastruktúrát érintő fejlesztése, valamint a 

gazdasági szereplőkkel történő együttműködésének fokozása 

Beszállítói hálózatok fejlesztése
Stratégiai ágazatok beszállítói 

kapacitásfejlesztése
1 040 000 000 1.1.2.    intézkedés: Beszállítói kapcsolatok fejlesztése

A Zóna K+F potenciáljának erősítése
Intelligens szakosodást szolgáló 

intézményi fejlesztések
1 200 000 000

4.5.2.    intézkedés: Felsőoktatási intézmények képzési-, 

kutatási- és infrastruktúrát érintő fejlesztése, valamint a 

gazdasági szereplőkkel történő együttműködésének fokozása 

Szociális és egészségügyi ellátások 

fejlesztése

Esélyegyenlőség – 

esélyegyenlőtlenség, hátrányos 

helyzet, fogyatékosügy

1 200 000 000

4.1.3.    intézkedés: Gyermekjóléti szolgáltatások erősítése 

(családtervezési, pszichológiai, nevelési, egészségügyi, 

mentálhigiénés, káros szenvedélyek megelőzését szolgáló 

tanácsadás, szabadidős programok szervezése stb.)

4.2.1.    intézkedés: A lakosság felvilágosítását szolgáló 

programok kidolgozása az egészséges életmód, az egészséges 

táplálkozás és a preventív gondolkodás megismertetése és 

erősítése terén illetve a szűrővizsgálatok szerepének növelése

4.3.5.    intézkedés: Komplex felzárkózási programok (Biztos 

Kezdet Gyerekház, Tanoda Program)

4.4.2.    intézkedés: Az egészséges testmozgás koncepcióján 

alapuló rendszeres testmozgás programok megvalósítása a 

megye településein

Pedagógus továbbképzés

A NAT2020 tartalmi és módszertani* 

elemeinek beépítése a tanárképzés 

szaktárgyi és pedagógia pszichológiai 

programokba, a 

pedagógustovábbképzési 

programokba, új programok fejlesztése 

* a Natnak nincsenek módszertani 

elemei, ezért HELYESEN: a Nat2020 

módszertani fejlesztést igénylő 

elvárásainak (aktív tanulás, személyre 

szabott oktatás, komplex értékelés) 

megfelelő programok fejlesztése, 

gyakorlati képzési kereteinek 

kialakítása, beépítése a 

pedagógusképzésbe és -

továbbképzésbe

1 200 000 000

4.5.2.    intézkedés: Felsőoktatási intézmények képzési-, 

kutatási- és infrastruktúrát érintő fejlesztése, valamint a 

gazdasági szereplőkkel történő együttműködésének fokozása 

Iparterületek kialakítása, ipari és 

technológiai parkok fejlesztése

A pétervásárai kiemelt vállalkozási 

zóna komplex fejlesztése
1 200 000 000

1.1.4.    intézkedés: Iparterületek fejlesztése és 

szolgáltatásfejlesztés az ipari parkokban és 

inkubátorházakban, valamint egyéb iparterületeken működő 

vállalkozások számára

Minőségi felsőoktatási képzésfejlesztés 

zóna szintű munkamegosztásban

Kollaboratív pedagógiai tevékenységek 

HR-alapú fejlesztése, innovatív 

változás-menedzsment a 

pedagógiában

1 200 000 000

4.5.2.    intézkedés: Felsőoktatási intézmények képzési-, 

kutatási- és infrastruktúrát érintő fejlesztése, valamint a 

gazdasági szereplőkkel történő együttműködésének fokozása 

Minőségi felsőoktatási képzésfejlesztés 

zóna szintű munkamegosztásban

Képzési szolgáltatások erősítése a 

régió társadalmi felzárkóztatásának és 

gazdasági  fejlődésének érdekében

1 400 000 000

4.5.2.    intézkedés: Felsőoktatási intézmények képzési-, 

kutatási- és infrastruktúrát érintő fejlesztése, valamint a 

gazdasági szereplőkkel történő együttműködésének fokozása 

Közösségi kulturális terek fejlesztése
Uránia Mozi funkcióbővítő felújítása 

(Eger)
1 500 000 000

2.2.2.    intézkedés: Kulturális örökségre alapuló turizmus 

fejlesztés 

5.3.3.    intézkedés: A közösségi terek fejlesztése az 

életminőség javítása céljából

Helyi felzárkózási programok az 

esélyegyenlőség és a területi kiegyenlítés 

jegyében

Periférikus élethelyzetek felszámolása 1 500 000 000

4.3.1.    intézkedés: A hátrányos helyzetű fiatalok közép- és 

felsőfokú oktatásba való eljutásának és bennmaradásának 

elősegítése (ösztöndíj rendszer)

4.3.5.    intézkedés: Komplex felzárkózási programok (Biztos 

Kezdet Gyerekház, Tanoda Program)

4.4.2.    intézkedés: Az egészséges testmozgás koncepcióján 

alapuló rendszeres testmozgás programok megvalósítása a 

megye településein

Növekedést támogató szolgáltatások 

fejlesztése

KKV szektor versenyképességének 

növelése befektetés ösztönzéssel 
1 500 000 000

1.1.4.    intézkedés: Iparterületek fejlesztése és 

szolgáltatásfejlesztés az ipari parkokban és 

inkubátorházakban, valamint egyéb iparterületeken működő 

vállalkozások számára

A Zóna K+F potenciáljának erősítése

Biotechnológiai kutatások és 

fejlesztések kialakítása és erősítése az 

Eszterházy Károly Egyetemen

1 500 000 000

4.5.2.    intézkedés: Felsőoktatási intézmények képzési-, 

kutatási- és infrastruktúrát érintő fejlesztése, valamint a 

gazdasági szereplőkkel történő együttműködésének fokozása 

Szociális és egészségügyi infrastruktúra 

fejlesztése
Idősek otthonának építése 1 500 000 000

4.2.5.    intézkedés: A szociális alapszolgáltatásokhoz és 

szakosított ellátásokhoz való hozzájutás és a szociális 

szolgáltatások infrastruktúrális fejlesztése 

Innovatív technológiák alkalmazása a 

körforgásos gazdaság fejlesztéséhez
pirolízisen alapuló energiatermelés 1 500 000 000

1.1.1.    intézkedés: Innovatív vállalkozói tevékenységek 

támogatása

1.2.1.    intézkedés: Vállalkozások megújuló energia 

hasznosítását és energia-hatékonyság növelését célzó 

fejlesztéseinek támogatása



Kastély és vár felújítás A siroki vár rekonstrukciója 2. ütem 1 500 000 000
2.2.2.    intézkedés: Kulturális örökségre alapuló turizmus 

fejlesztés 

Felsőoktatási infrastruktúra fejlesztés

A művészeti oktatást támogató épített 

infrastruktúra fejlesztés és kollégiumi 

férőhely bővítés az egyetem 

nemzetközi hallgatói számára (Eger)

1 800 000 000

4.5.2.    intézkedés: Felsőoktatási intézmények képzési-, 

kutatási- és infrastruktúrát érintő fejlesztése, valamint a 

gazdasági szereplőkkel történő együttműködésének fokozása 

Turisztikai attrakció fejlesztés Vár fogadóközpont (Eger) 2 000 000 000

2.2.2.    intézkedés: Kulturális örökségre alapuló turizmus 

fejlesztés

2.2.4.    intézkedés: Bor- és gasztronómia turizmus fejlesztés

Sport beruházás
Károlyváros intézmény és 

sportközpont korszerűsítése (Eger)
2 000 000 000

4.4.3.    intézkedés: Sportlétesítmények korszerűsítése, 

építése (kivéve tornatermek) diáksport versenyek rendezése 

és közösségi szabadidős programok támogatása

Felsőoktatási infrastruktúra fejlesztés

Oktatási, képzési, sport és 

egészségdiagnosztikai kapacitás és 

infrastrukturális fejlesztés az 

Eszterházy Károly Egyetemen

2 000 000 000
4.5.1.    intézkedés: Iskolák és tornatermeik infrastrukturális 

fejlesztése, eszközigényeik fejlesztése 

Iparterületek kialakítása, ipari és 

technológiai parkok fejlesztése
Ipari park fejlesztése 2 000 000 000

1.1.4.    intézkedés: Iparterületek fejlesztése és 

szolgáltatásfejlesztés az ipari parkokban és 

inkubátorházakban, valamint egyéb iparterületeken működő 

vállalkozások számára

Iparterületek kialakítása, ipari és 

technológiai parkok fejlesztése
Gyöngyösi Ipari Park fejlesztése 2 000 000 000

1.1.4.    intézkedés: Iparterületek fejlesztése és 

szolgáltatásfejlesztés az ipari parkokban és 

inkubátorházakban, valamint egyéb iparterületeken működő 

vállalkozások számára

Turisztikai attrakció fejlesztés Libegő építése Szilvásváradon 2 000 000 000
2.2.5.    intézkedés: Aktív turizmust szolgáló feltételrendszer 

kialakítása 

Megújuló energiaforrások kiaknázása

A megújuló alapú energiaellátás és az 

energiahatékonyság technológiai, 

gazdasági és geográfiai feltételeinek 

összehangolása északkelet 

magyarországi gazdasági zóna 

területén

2 000 000 000

1.2.1.    intézkedés: Vállalkozások megújuló energia 

hasznosítását és energia-hatékonyság növelését célzó 

fejlesztéseinek támogatása

1.2.3.    intézkedés: Stabil energiabázis megteremtése, 

energetikai szerkezetváltás támogatása

Szociális és egészségügyi infrastruktúra 

fejlesztése
Járóbeteg ellátás (Füzesabony) 2 000 000 000

4.2.2.    intézkedés: Az egészségügyi alapellátás 

infrastrukturális fejlesztése

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztése

Identitás erősítése a helyi értékek 

védelmével és fejlesztésével
Helyi identitástudat erősítése 5 000 000 000

5.3.6.    intézkedés: A helyi identitás megerősítése és 

közösségformálás

Aktív turizmus

Családbarát kerékpáros tematikus 

turisztikai szolgáltatásfejlesztés a 

Tarna mentén

2 300 000 000

2.2.5.    intézkedés: Aktív turizmust szolgáló feltételrendszer 

kialakítása

5.1.4.    intézkedés: Kerékpárút hálózat fejlesztése

Okos település Okos városok 2 500 000 000 5.3.7.    intézkedés: Tudatos település – Okos város

Felsőoktatás 4.0 Digitalizáció, 

infokommunikációs fejlesztések

Digitális átállásra épített 

oktatásfejlesztés
2 500 000 000

4.5.2.    intézkedés: Felsőoktatási intézmények képzési-, 

kutatási- és infrastruktúrát érintő fejlesztése, valamint a 

gazdasági szereplőkkel történő együttműködésének fokozása

4.5.3.    intézkedés: Távoktatás, a nem-formális és informális, 

valamint a rugalmas tanulási lehetőségek támogatása, 

hatékonyabbá tétele 

Település rehabilitáció, területrendezés, 

településképi fejlesztés
Belváros rehabilitáció III. ütem (Eger) 3 000 000 000

5.3.2.    intézkedés: Vonzó települési arculat megteremtése

5.3.8.    intézkedés: Belterületi út- és járdafelújítások

Okos település Okos Város - Okos Városlakó (Eger) 3 000 000 000 5.3.7.    intézkedés: Tudatos település – Okos város

Gazdaságfejlesztést szolgáló logisztikai 

központok fejlesztése
Vasúti átrakodó fejlesztése Verpeléten 3 000 000 000 5.1.3.    intézkedés: Vasút szerepének növelése

Aktív turizmus AGRIA Adrenalin Park (Eger) 4 000 000 000
2.2.5.    intézkedés: Aktív turizmust szolgáló feltételrendszer 

kialakítása 

Komplex desztináció fejlesztés
Tisza-tó térségének turisztikai 

fejlesztése
3 500 000 000

2.1.2.    intézkedés: Turisztikai marketing

2.2.3.    intézkedés: Ökoturizmus fejlesztése

2.2.5.    intézkedés: Aktív turizmust szolgáló feltételrendszer 

kialakítása 

A Zóna K+F potenciáljának erősítése

Szőlő-bor és környezeti mikrobiom 

kiválósági kutatások az Eszterházy 

Károly Egyetemen

3 600 000 000

3.1.2.    intézkedés: Mezőgazdasághoz kapcsódó innovatív 

tevékenységek támogatása

3.1.4.    intézkedés: A szőlészet és a magas élőmunka-igényű 

kertészeti kultúrák támogatása

4.5.2.    intézkedés: Felsőoktatási intézmények képzési-, 

kutatási- és infrastruktúrát érintő fejlesztése, valamint a 

gazdasági szereplőkkel történő együttműködésének fokozása

Komplex desztináció fejlesztés Szépasszonyvölgy fejlesztése 4 000 000 000
2.1.2.    intézkedés: Turisztikai marketing

2.2.4.    intézkedés: Bor- és gasztronómia turizmus fejlesztése

Együttműködés a felsőoktatásban

Szőlő-bor K+F+I+O hálózat kialakítása a 

kárpát-medencei szőlészetek és 

borászatok fejlesztése érdekében

4 000 000 000

3.1.2.    intézkedés: Mezőgazdasághoz kapcsódó innovatív 

tevékenységek támogatása

3.1.4.    intézkedés: A szőlészet és a magas élőmunka-igényű 

kertészeti kultúrák támogatása

4.5.2.    intézkedés: Felsőoktatási intézmények képzési-, 

kutatási- és infrastruktúrát érintő fejlesztése, valamint a 

gazdasági szereplőkkel történő együttműködésének fokozása



Zöld település program Zöld élőhely fejlesztés 4 000 000 000

5.2.5.    intézkedés: Természetvédelmi területek és értékek 

megóvása

5.2.7.    intézkedés: Környezeti tudatosság ösztönzése

5.3.2.    intézkedés: Vonzó települési arculat megteremtése 

Agráripari technológia fejlesztés

Hozzáadott érték alapú, 

technológiájában megújuló, 

fenntartható agrárvertikum

4 050 000 000 3.1.6.    intézkedés: Az állattenyésztés ágazatának támogatása

Turisztikai attrakció fejlesztés
A Recski Nemzeti Emlékhely komplex 

fejlesztése
4 500 000 000

2.2.2.    intézkedés: Kulturális örökségre alapuló turizmus 

fejlesztés

Árvíz- és belvízvédelem, melioráció

Kül -és belterületi csapadékvíz 

infrastruktúra fejlesztése a 

klímavédelem, és a klíma 

alkalmazkodás érdekében (Eger)

5 000 000 000 5.2.2.    intézkedés: Ár- és belvízvédelem

Település rehabilitáció, területrendezés, 

településképi fejlesztés
Eger főterének fejlesztése 5 000 000 000

5.3.2.    intézkedés: Vonzó települési arculat megteremtése

5.3.3.    intézkedés: A közösségi terek fejlesztése az 

életminőség javítása céljából

Okos település Okos falu 5 000 000 000 5.3.7.    intézkedés: Tudatos település – Okos város

Energetika fejlesztése
Nagyléptékű villamos energia ellátás 

biztonságos megteremtése (Eger)
5 000 000 000

1.2.3.    intézkedés: Stabil energiabázis megteremtése, 

energetikai szerkezetváltás támogatása

Sport beruházás
A sport, mint az egészséges élet 

nélkülözhetetlen alappillére (Eger)
5 180 000 000

4.4.3.    intézkedés: Sportlétesítmények korszerűsítése, 

építése (kivéve tornatermek) diáksport versenyek rendezése 

és közösségi szabadidős programok támogatása

Egészség- és gyógyturizmus Eger Gyógyhely- és fürdőfejlesztés 6 000 000 000 2.2.1.    intézkedés: Egészség és gyógyturizmus fejlesztése

Felsőoktatás 4.0 Digitalizáció, 

infokommunikációs fejlesztések

Digitális tervező rendszerek a tantervi 

innovációban
6 000 000 000

4.5.2.    intézkedés: Felsőoktatási intézmények képzési-, 

kutatási- és infrastruktúrát érintő fejlesztése, valamint a 

gazdasági szereplőkkel történő együttműködésének fokozása

Zóna kerékpárút hálózatának fejlesztése Országos Kétkerék Útvonal 6 000 000 000

2.2.5.    intézkedés: Aktív turizmust szolgáló feltételrendszer 

kialakítása

5.1.4.    intézkedés: Kerékpárút hálózat fejlesztése

A Zóna K+F potenciáljának erősítése

Szőlészeti és borászati oktató és 

kutatóközpont kalakítása az Eszterházy 

Károly Egyetemen

6 000 000 000

3.1.1.    intézkedés: Technológia fejlesztések támogatása a 

verenyképesség javítása és a klímaváltozáshoz való 

alkalmazkodás jegyében

3.1.4.    intézkedés: A szőlészet és a magas élőmunka-igényű 

kertészeti kultúrák támogatása

4.5.2.    intézkedés: Felsőoktatási intézmények képzési-, 

kutatási- és infrastruktúrát érintő fejlesztése, valamint a 

gazdasági szereplőkkel történő együttműködésének fokozása

Pedagógus továbbképzés
A Komplex Alapprogram kiterjesztése a 

köznevelésben
6 000 000 000

4.5.2.    intézkedés: Felsőoktatási intézmények képzési-, 

kutatási- és infrastruktúrát érintő fejlesztése, valamint a 

gazdasági szereplőkkel történő együttműködésének fokozása

Alternatív közösségi közlekedésfejlesztés
Közösségi közlekedés elektromos 

üzemű buszjáratokkal
6 750 000 000 5.1.2.    intézkedés: Intelligens közösségi közlekedés

Egészség- és gyógyturizmus
Bükkszék egészségturisztikai 

fejlesztése
6 800 000 000 2.2.1.    intézkedés: Egészség és gyógyturizmus fejlesztése

Belterületi úthálózat, parkolók, 

közterületek fejlesztése

Eger helyi közlekedésének 

racionalizálása
7 000 000 000

5.1.2.    intézkedés: Intelligens közösségi közlekedés

5.3.8.    intézkedés: Belterületi út- és járdafelújítások

Közösségi kulturális terek fejlesztése AGRIA Rendezvényközpont (Eger) 7 000 000 000

2.2.2.    intézkedés: Kulturális örökségre alapuló turizmus 

fejlesztés 

5.3.2.    intézkedés: Vonzó települési arculat megteremtése 

Intermodális központ fejlesztése Intermodális csomópont építése (Eger) 7 000 000 000
5.1.2.    intézkedés: Intelligens közösségi közlekedés

5.1.3.    intézkedés: Vasút szerepének növelés

Telephely fejlesztés
Volt Dobó István Laktanya funkcióváltó 

fejlesztése (Eger)
8 000 000 000

5.4.2.    intézkedés: Közszféra informatikai fejlesztése; 

elektronikus közszolgáltatások elérhetővé tétele, 

megismertetése

5.4.3.    intézkedés: Az információs társadalom kiépítéséhez 

szükséges hálózatok fejlesztése

Turisztikai attrakció fejlesztés Főszékesegyház visszaépítése (Eger) 8 000 000 000
2.2.2.    intézkedés: Kulturális örökségre alapuló turizmus 

fejlesztés 

Agrobusiness
Önellátó települések alapjának 

megteremtése
8 585 000 000

3.2.1.    intézkedés: Rövid ellátási lánc (REL) kialakításának 

támogatása helyi piacok létrehozatalával 

3.2.2.    intézkedés: Helyi termékek előállításának támogatása

Iparterületek kialakítása, ipari és 

technológiai parkok fejlesztése

Helyi adottságokon alapuló gazdasági 

környezet fejlesztése
8 900 000 000

1.1.4.    intézkedés: Iparterületek fejlesztése és 

szolgáltatásfejlesztés az ipari parkokban és 

inkubátorházakban, valamint egyéb iparterületeken működő 

vállalkozások számára

5.2.6.    intézkedés: Barnamezős területek hasznosítása

Köznevelési infrastruktúra kiépítése, 

bővítése, szolgáltatások fejlesztése 

(bölcsöde, óvoda, általános és középfokú 

tanintézmények, tanuszoda)

Korszerű gyakorlati tudás biztosítása 9 219 958 228

4.5.1.    intézkedés: Iskolák és tornatermeik infrastrukturális 

fejlesztése, eszközigényeik fejlesztése

4.5.4.    intézkedés: Az iskolai szemléletformálás és 

tehetséggondozás megerősítése



Egészség- és gyógyturizmus
A mátraderecskei Mofetta gyógyászati 

és egészségturisztikai fejlesztése
9 300 000 000 2.2.1.    intézkedés: Egészség és gyógyturizmus fejlesztése

Öntözőrendszerek fejlesztése
Öntözéses gazdálkodás technológiai 

fejlesztése
10 000 000 000

3.1.1.    intézkedés: Technológia fejlesztések támogatása a 

verenyképesség javítása és a klímaváltozáshoz való 

alkalmazkodás jegyében

Közösségi kulturális terek fejlesztése

A kultúra szerepének

növelése a térségi identitás 

erősítésében

10 039 441 000
5.3.3.    intézkedés: A közösségi terek fejlesztése az 

életminőség javítása céljából

Ágazati Képző Központok fejlesztése
Szakképzés fejlesztése a gazdasági 

versenyképesség fokozása érdekében
12 350 000 000

4.3.2.    intézkedés: Fiatalok első munkahelyhez jutásának 

segítése (gyakornoki program)

4.3.4.    intézkedés: Munkaerő piaci igényekhez igazodó 

felnőttképzési programok elindítása a foglalkoztathatóság 

biztosítása érdekében

4.3.6.    intézkedés: Foglalkoztatási Paktum működtetése

4.5.5.    intézkedés: A gazdaság igényeihez igazodó szak- és 

felnőttképzés kialakítása

Útfejlesztés A Gyöngyöst elkerülő út fejlesztése 13 000 000 000 5.1.1.    intézkedés: Közúthálózat-fejlesztés

Komplex desztináció fejlesztés Bükk tusztikai fejlesztése 13 860 000 000

2.1.2.    intézkedés: Turisztikai marketing

2.2.1.    intézkedés: Egészség és gyógyturizmus fejlesztése

2.2.2.    intézkedés: Kulturális örökségre alapuló turizmus 

fejlesztés 

2.2.3.    intézkedés: Ökoturizmus fejlesztése

2.2.4.    intézkedés: Bor- és gasztronómia turizmus fejlesztése

2.2.5.    intézkedés: Aktív turizmust szolgáló feltételrendszer 

kialakítása 

Növekedést támogató szolgáltatások 

fejlesztése

Az Északkelet-magyarországi 

Információtechnológiai Klaszter
15 000 000 000

1.1.1.    intézkedés: Innovatív vállalkozói tevékenységek 

támogatása

1.1.2.    intézkedés: Beszállítói kapcsolatok fejlesztése

1.1.5.    intézkedés: Piacra jutás segítése

Árvíz- és belvízvédelem, melioráció

Heves megye történelmi borvidéki 

szőlőterületei csapadékvíz 

rendszerének kiépítése

20 000 000 000

3.1.1.    intézkedés: Technológia fejlesztések támogatása a 

verenyképesség javítása és a klímaváltozáshoz való 

alkalmazkodás jegyében

3.1.4.    intézkedés: A szőlészet és a magas élőmunka-igényű 

kertészeti kultúrák támogatása 

Zóna kerékpárút hálózatának fejlesztése megyei kerékpárút hálózat fejlesztése 22 300 900 000

2.2.5.    intézkedés: Aktív turizmust szolgáló feltételrendszer 

kialakítása

5.1.4.    intézkedés: Kerékpárút hálózat fejlesztése

Útfejlesztés Városi elkerülő út építése (Eger) 24 000 000 000 5.1.1.    intézkedés: Közúthálózat-fejlesztés

Komplex desztináció fejlesztés
Mátrai Aktív Turisztikai Régió 

fejlesztése
28 000 000 000

2.1.2.    intézkedés: Turisztikai marketing

2.2.3.    intézkedés: Ökoturizmus fejlesztése

2.2.5.    intézkedés: Aktív turizmust szolgáló feltételrendszer 

kialakítása 

Növekedést támogató szolgáltatások 

fejlesztése

Kitörési pontokra épülő 

gazdaságfejlesztés az Ipar 4.0 céljainak 

elérése és a vidék megtartóerejének 

növelése érdekében

33 350 000 000

1.1.1.    intézkedés: Innovatív vállalkozói tevékenységek 

támogatása

1.1.4.    intézkedés: Iparterületek fejlesztése és 

szolgáltatásfejlesztés az ipari parkokban és 

inkubátorházakban, valamint egyéb iparterületeken működő 

vállalkozások számára

1.1.6.    intézkedés: Kisvállalkozói tőkejuttatási programok 

kidolgozása

Komplex desztináció fejlesztés
Sokszínű adottságokra alapuló 

turizmusfejlesztés Heves megyében
42 497 000 000

2.1.2.    intézkedés: Turisztikai marketing

2.2.3.    intézkedés: Ökoturizmus fejlesztése

2.2.4.    intézkedés: Bor- és gasztronómia turizmus fejlesztése

2.2.5.    intézkedés: Aktív turizmust szolgáló feltételrendszer 

kialakítása 

Útfejlesztés
Főúti nyomvonal kialakítása a 23-as és 

31-es főút között
50 000 000 000 5.1.1.    intézkedés: Közúthálózat-fejlesztés

Útfejlesztés

Elérhetőség feltételeinek javítása a 

versenyképesség biztosítása 

érdekében

56 795 000 000

5.1.1.    intézkedés: Közúthálózat-fejlesztés

5.1.2.    intézkedés: Intelligens közösségi közlekedés

5.1.3.    intézkedés: Vasút szerepének növelése 

Közszolgáltatások és közösségi 

infrastruktúra fejlesztése

 Települési közlekedési rendszer 

megújulása
21 206 977 240

5.3.2.    intézkedés: Vonzó települési arculat megteremtése

5.3.8.    intézkedés: Belterületi út- és járdafelújítások

Közszolgáltatások és közösségi 

infrastruktúra fejlesztése

 Közterületek környezettudatos, család- 

és klímabarát megújítása
7 000 000 000

5.3.2.    intézkedés: Vonzó települési arculat megteremtése

5.3.3.    intézkedés: A közösségi terek fejlesztése az 

életminőség javítása céljából

Megújuló energiaforrások kiaknázása

Energetikai szerkezetváltás a 

klímavédelem és az energiaimport 

függőség

csökkentése érdekében

77 370 000 000

1.2.2.    intézkedés: Helyi energia ellátását biztosító 

kiskapacitású erőművek létesítése

1.2.3.    intézkedés: Stabil energiabázis megteremtése, 

energetikai szerkezetváltás támogatása

5.3.1.    intézkedés: Az önkormányzati közszolgálatást nyújtó 

intézmények fejlesztései

Technológia váltás támogatása
A Mátrai Erőmű technológiai 

korszerűsítése
363 000 000 000

1.2.1.    intézkedés: Vállalkozások megújuló energia 

hasznosítását és energia-hatékonyság növelését célzó 

fejlesztéseinek támogatása

1.2.3.    intézkedés: Stabil energiabázis megteremtése, 

energetikai szerkezetváltás támogatása

5.1.1.    intézkedés: Közúthálózat-fejlesztés



Markhot Ferenc Oktatókórház és 

Rendelőintézet fejlesztése (energetikai 

fejlesztés, orvostechnikai és 

diagnosztikai eszközök beszerzése, 

rendelőintézet bővítése, rezidens 

szálló létesítése)

8 500 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztése

Markhot Ferenc Oktatókórház és 

Rendelőintézet fejlesztése (nagyízületi 

protézis profil létrehozása)

6 000 000 000 Ft

2.2.1.    intézkedés: Egészség és gyógyturizmus fejlesztése

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztése

Markhot Ferenc Oktatókórház és 

Rendelőintézet fejlesztése (helikopter 

leszálló)

400 000 000 Ft
4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztése

Markhot Ferenc Oktatókórház és 

Rendelőintézet fejlesztése (Központi 

telephely gépészeti felújítása)

1 800 000 000 Ft
4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztése

Markhot Ferenc Oktatókórház és 

Rendelőintézet fejlesztése (épület 

bővítése - járóbetegellátás és 

fekvőbetegellátás növelése)

5 200 000 000 Ft
4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztése

Markhot Ferenc Oktatókórház és 

Rendelőintézet fejlesztése (radiológiai 

átvilágító berendezés)

100 000 000 Ft
4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztése

Markhot Ferenc Oktatókórház és 

Rendelőintézet fejlesztése 

(Gastroenterológia -- endoszkópos 

ultrahang berendezés)

70 000 000 Ft
4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztése

Markhot Ferenc Oktatókórház és 

Rendelőintézet fejlesztése (Kórtermi 

mobil röntgen)

30 000 000 Ft
4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztése

Parádfürdői Állami Kórház fejlesztése 

(Termálsó projekt)
1 200 000 000 Ft

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztése

Parádfürdői Állami Kórház fejlesztése 

(Kórház főépületének átalakítása a 

betegellátás színvonalának emelése és 

funkcionalitásának javítása érdekében)

1 500 000 000 Ft
4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztése

Parádfürdői Állami Kórház fejlesztése 

(Népbolt épület teljeskörű  felújítása 

szakambulanciák működésére alkalmas 

helyiségek kialakítása)

250 000 000 Ft
4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztése

Parádfürdői Állami Kórház fejlesztése 

(Villa épület: szolgálati férőhelyek 

kialakítása)

100 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztés

Mátrai Gyógyintézet fejlesztése 

(Kékestetői telephelyen energetikai 

korszerűsítés)

470 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztés

Mátrai Gyógyintézet fejlesztése 

(Mátraháza II. és III.-as lakóépületeknél 

az elavult fűtési rendszer cseréje)

40 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztés

Mátrai Gyógyintézet fejlesztése 

(Kékestetői telephelyen 

meghibásodott ivóvízszivattyú cseréje)

5 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztés

Mátrai Gyógyintézet fejlesztése 

(elavult telefonközpont cseréje)
16 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztés

Mátrai Gyógyintézet fejlesztése 

(Windows 7-es munkaállomások 

cseréje)

13 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztés

Mátrai Gyógyintézet fejlesztése 

(Elavult hardverű nyomtatók cseréje)
3 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztés

Mátrai Gyógyintézet fejlesztése (PACS 

rendszer háttértároló cseréje)
4 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztés
Albert Schweitzer Kórház- 

Rendelőintézet fejlesztése (a kórház 

víz és szennyvíz ellátó rendszerének 

felújítása)

200 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztés

Albert Schweitzer Kórház- 

Rendelőintézet fejlesztése (családbarát 

szülészet fejlesztése)

90 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztés



Albert Schweitzer Kórház- 

Rendelőintézet fejlesztése (kórházi 

osztályok konfortosítása)

500 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztés

Albert Schweitzer Kórház- 

Rendelőintézet fejlesztése (MedHotel 

kialakításának befejezése)

200 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztés

Albert Schweitzer Kórház- 

Rendelőintézet fejlesztése 

(villamoshálózat felújítása)

150 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztés

Albert Schweitzer Kórház- 

Rendelőintézet fejlesztése (a 

műemlékvédett park rekonstrukciója)

150 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztés

Bugát Pál Kórház fejlesztése (Geriátriai 

szakkórház kialakítása)
4 700 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

Bugát Pál Kórház fejlesztése (orvosi 

szálló kialakítása)
728 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztés

Bugát Pál Kórház fejlesztése (Hotel-

Diagnosztika épület Déli szárny 

bővítése)

900 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztés

Bugát Pál Kórház fejlesztése (az 

egészségügyi szakellátók szállóinak 

fejlesztése)

1 200 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztés

Bugát Pál Kórház fejlesztése (a 

pszichiátriai ellátórendszer strukturált 

fejlesztése)

689 600 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztés

Bugát Pál Kórház fejlesztése (Hotel- 

Diagnosztika épület külső határoló 

szerkezeteinek hő-, és vízszigetelése)

1 130 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztés

Bugát Pál Kórház fejlesztése (Központi 

klíma-, és légtechnikai rendszer 

korszerűsítése)

450 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztés

Bugát Pál Kórház fejlesztése (Hotel-

Diagnosztika épület fürdőszobáinak 

felújítása)

50 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztés

Bugát Pál Kórház fejlesztése (Járóbeteg 

szakellátó szolgáltatások fejlesztése)
297 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztés

Bugát Pál Kórház fejlesztése 

(informatikai rendszer fejlesztése)
93 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztés

Bugát Pál Kórház fejlesztése (Patológia 

fejlesztése)
45 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztés

Bugát Pál Kórház fejlesztése 

(Fekvőbeteg osztályokon, diagnosztikai 

szakrendeléseken, várókban használt 

mobiliák, bútorzat cseréje)

30 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztés

Bugát Pál Kórház fejlesztése (Hotel-

Diagnosztika épület hőközponti 

szivattyúk és elzáró szerelvényeinek 

cseréje)

35 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztés

Bugát Pál Kórház fejlesztése 

(Irattározási rendszer fejlesztése)
25 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztés

Bugát Pál Kórház fejlesztése (Központi 

kazánok távfelügyeleti rendszerének 

felújítása)

15 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztés

Járóbeteg ellátás fejlesztése 

Füzesabonyban
2 000 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztés

Markhot Ferenc Oktatókórház és 

Rendelőintézet (Hotel épület, Irgalmas 

épület és Mezőkövesd telephely 

épületenergetikai felújítása)

2 700 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztés



Bugát Pál Kórház fejlesztése (1 db 9 

személyes mikrobusz és 1 db 

személygépkocsi beszerzése)

20 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztés

Egészséges társadalom kialakítása 

(ernyőprojekt)

3 450 000 000 Ft

4.2.3.    intézkedés: Az egészségügyi szakemberhiány 

pótlásának támogatása

4.2.4.    intézkedés: Az egészségügyi intézmények 

műszerezettségi, informatikai fejlesztés


